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PUT PRAVOG BOŽIJEG PROROKA 
 

1-1 Dobro jutro, prijatelji. Lepo je biti ovde ovo jutro. Sretan 

sam što sam živ i što sam ponovo ovde sa zajednicom. Mnogo se 

toga može dogoditi u tako malo vremena. Ne znamo kada ćemo 

biti pozvani da odgovaramo na velikom sudu i želimo biti spremni 

u svako doba, da možemo biti u miru. 

1-2 Kao što sam rekao, zahvalan sam... Jer sam u nedelju uveče 

bio ovde i govorio ljudima; propovedao sam u nedelju uveče i 

želeo bih se zahvaliti bratu Robertsonu i svima koji su 

prisustvovali poruci u nedelju uveče: "Mi imamo sve." Ja 

ponekad... nisam mislio da ću govoriti, ali sam došao i video brata 

Nevilla (grlo mu je upaljeno) pa sam pomislio: "Jadni brat, ako me 

pozove večeras, pomoći ću i dati sve od sebe." Znam kako je to 

kada si umoran i bolestan, a on je puno propovedao to jutro. Tako 

sam ga zamenio u nedelju uveče. I tako smo... Puno vam hvala. 

1-3 Kažu da smo primili puno molbi za molitvu pa ćemo se prvo 

setiti svih tih molbi. Pognimo glave. 

Naš nebeski Oče, pisano je da ćemo ući u Tvoju zajednicu sa 

hvalom u našim srcima, obznani naše molbe u zajednici svetih. A 

jutros ih imamo mnogo, toliko da ne znamo kako Ti ih izneti, ali 

Ti ih znaš. Mnogi nisu spomenuti ali Ti znaš i njih. Molimo svim 

svojim srcima kao što smo molili u nedelju uveče za dete sestre i 

brata Sheparda. Kada je tamo…Vrati se, rekao je Sveti Duh: "Ona 

nema dečiju paralizu, biće u redu." Kakvo zadovoljstvo imamo 

kada čujemo Tebe. 

Ovo jutro tražimo da ispuniš ove molbe za bolesti, za 

tugujuće porodice, za voljene i sve druge. Oče, molimo da se setiš 

svakog. Nudim Ti svoju molitvu i molitve svih ovih ljudi pred 

Tobom koji su okupljeni i poslani Tebi u Ime Isusa Hrista. Čuj 

nas, Oče, molimo Te. Amen. 

2-1 Želim se zahvaliti svakome na vašim molitvama za mene dok 

sam ja... Znate, preživeo sam malu eksploziju, dole, na pašnjaku. 

Sotona me pokušao ubiti i - i... Naravno nije mogao; Bog još nije 

završio sa mnom. On to ne može uraditi dok se sve ne svrši. Kada 
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Bog dovrši, ja sam spreman. Ali ja – moj dobar prijatelj, brat 

Wood, tamo dole, samo je milost Božija da nisam izgubio gornju 

polovinu tela od one eksplozije jake 5 ili 6 tona blizu mog lica. 

Nije me ozledilo ni malo. Malo me ogrebalo po licu, i to je bilo to. 

Sada se više ni nevidi, samo je ostao mali ožiljak. 

2-2 Želim zahvaliti bratu i sestri Dauch, bratu Brownu a i onima 

koji su čuli za ovo telefonom te su se okupili i molili za mene. To 

je već nešto, to ti nešto znači. Znate, moliš za druge i sve, i onda 

saznaš da neko moli za tebe kada ti je to potrebno i to ti puno 

znači. Znam da mnogi od vas nisu nazvali ali su isto molili. I to 

nam mnogo znači. To je razlog zašto nisam ozleđen. Bog mi je dao 

zdravlje i za to sam zahvalan. 

2-3 Sada imam nekoliko najava pre nego li posvetimo ova dva 

mala dečaka. Danas je u šatoru služba i svi vi koji dolazite u šator 

dođite na službu. Govoriću umesto brata Rudella večeras na putu, 

on je jedan od braće u gostima. Tada, čim se vratim, ako budem 

imao još jedno veče, želeo bih ići bratu "Junie" Jacksonu. Tada ću 

- tom bratu u Sellersburgu dugujemo jedno veče tamo. Zato ga 

želimo posetiti. Brat u Utici... Provešćemo te večeri kako 

možemo... 

2-4 Ovu nedelju odlazim u Green Bay, Wisconsin, kao što i 

znate, na lokalnu konvenciju Punog Evanđelja Poslovnih ljudi. 

Sledeću nedelju ću biti u toj srednjoj školi tamo gore kao i 

prošli put. Uvek zaboravim naziv te školske dvorane. Kako se 

zove? Mather? Srednja Škola Stephen Mather (tako je). A tada, u 

ponedeljak ću biti na konvenciji tamo gde sam prošli put održao 

debatu s onim crkvenim društvom u Čikagu. Mi smo na onom 

mestu za oproštajni sastanak bratu Jozephu Bozeu koji ide u 

Tanganjiku (mislim da se tako zove), i Keniju, a zatim Urban i 

tako dalje; radiće pripreme za moj dolazak u jesen i - u Africi i 

Južnoj Africi. Molimo vas da nas se setite u molitvama kada 

budemo na tim sastancima. 

3-1 Tada se vraćamo... Ne znam da li ću moći provesti još jedan 

dan ovde pre nego što odemo u North Carolinu, a odatle ćemo ići u 

South Carolinu, a odatle skroz do Cow Palace - a u Los Angelesu 
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kod South Gate. Nadam se da ću tamo uspeti otići videti gospodina 

Weatherby - a koji je napravio pušku u kojoj je eksplodirao metak. 

3-2 Nije ostavio mnogo mesta tako da je zrno umesto napred 

otišlo nazad. Bila je to stara puška koju sam tek bio poslao njemu i 

on ju je popravio i od nje napravio drugu pušku. Stavio sam metak 

u nju i podigao da opalim i eksplodiralo je do oko 50 metara oko 

mene a onda se skoro rastopila u mojoj ruci. Cev je odskočila 

pedeset metara, zatvarač je završio iza kaveza za jelene koji je bio 

oko 30 metara iza mene a komadići košuljice su poleteli i padali 

po drveću i svemu ostalome. To je bilo tako blizu mom oku; 

eksplodiralo je na udaljenosti od samo 2 - 3 centimetara od moga 

oka. Da je udarilo... Ta puška može izdržati nekoliko stotina 

kilograma pritiska bez da pukne. Možete zamisliti kolika je to bila 

snaga. Zapamtite, ako je to puklo, moglo je uništiti i moju glavu i 

ramena. Vidite? Ali Gospod je tamo stajao. Nije dopustio da me 

ozledi, samo je ogrebalo moje lice i komadić košuljice je ušao u 

moje oko, napravio kao mali prsten oko mog vida, tako da nije 

naudio vidu. Jedan od većih komadića koji se zaustavio u lobanji 

zaobišao je oko i nije završio u oku. Tako da... 

3-3 Setite se, ne tako davno sam vam rekao da me je On sreo u 

sobi i rekao: "Ne boj se jer te prati Prisutnost Isusa Hrista koja 

nikada ne izneveri." To dokazuje da je On to. 

Doktor koji mi je pregledao oko u Luisvillu je rekao... Oni su 

odgovorili dr. Samu Adairu u pismu, našem prijatelju, i rekli: 

"Jedino što mogu reći jeste da je Gospod bio sa svojim slugom to 

jutro da ga zaštiti jer inače ne bi imao ni ramena." Tako da je On 

meni bio jako milostiv i ja to cenim. To me približi, uvek malo 

promeni. 

4-1 Dva ili tri dana nakon toga išao sam na sastanak koji je bio 

na rasporedu u Kanadi i čovek, koji nije čuo za ovo, je odgodio 

sastanak. Sada bih bio na putu da se to sve nije dogodilo. Nazvao 

sam ga i moram ići na sastanak u Kanadu tek u zadnjoj nedelji 

meseca jula. Tada ću otići u Dawson Creek i onda u Anchorage, 

Aljaska, ako mi Gospod dopusti. 

4-2 Ne osećam vodstvo da idem niti na jedan od tih sastanaka, 

niti jedan. Ali ne mogu zamisliti da celo leto provedem sedeći 
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ovde dok ljudi posvuda umiru. Bez obzira na sve moram sejati 

seme bilo gde. Bez obzira ako ne izraste i ako ga pokupe ptice 

nebeske, ja želim posejati seme jer mi ih je On dao da ih sejem. 

Tako da ću svejedno sejati seme. 

4-3 Sada, ako imamo vremena... Mnogi ljudi "krste", kako to oni 

nazivaju, malu decu u hrišćansku veru. Pa, to je dobro. Ako to 

radiš, to zavisi o tebi. Naravno, oni njih zapravo ne krste nego ih 

samo špricaju vodom po glavi. Što se mene tiče, ja se volim držati 

onog šta Biblija kaže da treba uraditi. Tako ja volim raditi ono što 

mi Biblija kaže da trebam uraditi, bez obzira na sve. Ne nalazim 

mnogo mesta u Bibliji... U Starom Zavetu su dovodili decu za 

telesno obrezanje, male dečake, i majka bi položila žrtvu za 

pročišćenje: dva goluba ili jagnje. Ali u Novom Zavetu jedino što 

mogu naći kao sećanje na to je velika služba...a to je posveta. 

Donosili su dojenčadi Isusu i On ih je primio u naručje i 

blagoslovio ih. To su roditelji činili u Njegov dan. A Njegov je 

život primer onoga šta je nama činiti. Razumete? To je On činio da 

postavi primer. 

4-4 Oni nam donesu malene, mi ih primimo, podignemo ih Bogu, 

te molimo za Božije blagoslove njima i molimo molitvu posvete 

majke i oca za Boga dok oni predstavljaju svoje dete. Posvetimo ih 

u Ime Isusa Hrista dok ne postanu dovoljno stari da budu kršteni u 

Ime Isusa Hrista. On je rekao da šta god rekli ili radili neka sve 

bude u Ime Isusa Hrista. Tako da mi to želimo i uraditi. 

5-1 A sada, dok sestre lagano sviraju na klaviru ovu malu pesmu: 

"Uvedite ih"... Majke i očevi koji imaju malu dečicu koja još 

nikada nisu bila posvećena Bogu, donesite ih dok zajednica lagano 

peva... 

Uvedite ih, uvedite ih,  

Donesite malene Isusu.  

Volim ove male prijatelje. Ima nešto u njima što je tako 

slako. 

Mislim da je ovo Italijanska... U redu. Italijanska grupa, 

mora da su to oni koji moraju biti posvećeni...neki italijanski... 

Dakle to je italijanska grupa...prijatelji. Kako se zove? 
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Jonathan David, kako lepo ime. Jonathan David... Rekao je 

da njegov otac ima italijansko ime i želeo je da njegovo dete ima 

biblijsko ime. Bio je i jedan veliki Italijan u Bibliji po imenu 

Kornelije. Imao je grupu, bio je dobar i dao je milostinju ljudima a 

bio je paganin. Jednog je dana Anđeo došao u njegovu kuću i 

rekao mu je da pošalje po čoveka koji je znao Božiji plan. I on... 

Znate priču. Držao je one ljude u takvom poštovanju prema Bogu 

da kada je Petar došao, još dok je govorio, Sveti Duh je došao u 

njih. Molim se da i ovo dete bude takvo, isto ime. 

Jonathan, ti, Jonathan, pogledajte, Jonathan. Kakva mala 

gruda šećera za ovu porodicu. Pognimo glave. Oče naš Nebeski, 

godine su prošle od tog velikog čoveka, Kornelia, o kome sam 

govorio, koji je bio dobar čovek, pravedan, koji je davao 

milostinju i voleo Boga. Anđeo Božiji došao je u kuću tog čoveka. 

O Bože, ovog jutra dajemo Tebi malog Jonathana Davida. Molim 

te, nebeski Oče, dok ga uzimam iz naručja njegove majke i oca 

koji Ti ga predstavljaju, nudim ti ovu molitvu posvete za život 

ovog deteta da bude posvećen Tebi, blagoslov domu, veliki kamen 

prelaska za crkvu. Ispuni to, Oče. Dajem ti malog Jonathana 

Davida u Ime Isusa Hrista. Amen. 

Neka vam Bog podari milost i pomoć da ga odgojite u savetu 

Božijem. Blagoslovljen bio, Jonathan David. 

A sada ovaj... O, on je jako malen ili je to ona? On? O, još 

jedan propovednik nam dolazi. Kako je ime? Micah (Mihej)... 

Mihej? O njemu ću pričati ovo jutro. Mihej Edward...Edward? To 

je lepo ime. Moja bi ga žena mnogo bolje držala jer se ja uvek 

bojim da ću ih slomiti kada su tako mali. Kako slatka mala 

stvarčica, te male okice samo gledaju okolo. Tako je malen. 

Koliko ima? Mesec dana... Pognimo glave. 

Nebeski Oče, mladi par opet dolazi ovde da Ti ponudi plod 

njihovog zajedništva života koje si im poklonio da ga odgoje u 

savetu Božijem. Blagoslovi ovog malog Miheja. Bože, molim te 

da učiniš da bude čovek kao što je bio Mihej iz Biblije. Učini to, 

Oče. I daruj mu blagoslove Božije; blagoslovi njegovog oca i 

majku i neka on bude inspiracija na zemlji i veliki kamen prelaska 

za svrhu Hrista. I sada, evo, Oče, predstavljam ti malog Miheja 
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Edwarda iz naručja oca i majke u naručje Božije u Ime Isusa 

Hrista. Amen. 

Neka ga Gospod blagoslovi, pogotovo njegovog oca i majku 

da ga odgoje u savetu Božijem. Verujem da je... 

5-2 O, ja jednostavno volim male prijatelje. Svaki koji... Svako 

od njih je najlepše dete na svetu. Nema potrebe... Kada sam doneo 

malog Josipa kući, to je iskreno bio najružniji mali dečkić ikada 

viđen, ali njegova majka i ja smo mislili da je bio kao lutka. Ali 

tako to ide, znate; to je... Mi to jednostavno tako mislimo. 

5-3 Pitam se jutros, neki od naših članova ovde, bilo je...(Ovo 

oko ima na sebi mast koja zamagli vid.) Ali sestra Nash je pitala za 

brata Nash. Pitam se da li je dobro. Jesu li ovde? O, tako je, ovde 

su. Slava Gospodu, brate Nash; to je dobro. Je li ovde sestra 

Edwards ili sestra Sheperd, koja je imala malu bolesnu devojčicu? 

Ona je sada dobro. Dobro. Primio sam vesti, i to se dogodilo pet 

minuta pre nego što sam trebao dočekati ljude koji su dolazili iz 

drugog grada po intervju. Otrčao sam u sobu i molio se, a rekli su 

mi da je devojčica imala dečiju paralizu te su joj se ruke i noge 

grčile. Otrčao sam u sobu da se molim i rekao: "Doći ću posle 

crkve." Rekao sam Loyce da ih nazove i kaže gospođi da ću biti 

tamo posle crkve, a ako me treba neka me nazove. A kada sam se 

otišao moliti, Duh je rekao: "Gotovo je, nema dečije paralize, biće 

u redu." 

5-4 Došao sam dole... Svi smo imali molitvu ovde u crkvi. To je 

bilo podmireno. [Brat Branham razgovara sa ženom u zajednici - 

urednik] Da, gospođo. Slava Bogu. Molitva menja stvari. 

On nije ovde jutros, je li, vaš zet? Da. 

Prošle nedelje, zadnji put kada sam ovde propovedao, ovde 

je sedeo mladić i celo sam ga vreme gledao. Mislio sam: "Sigurno 

ga znam." Saznao sam da je on sin od mog prijatelja iz škole, Jima 

Poolea. Zajedno smo odrasli. S njim sam imao onu nezgodu s 

puškom a nakon toga i on je doživeo nešto slično, a i još jedan moj 

prijatelj. Verujem da tog mladića mogu dovesti Hristu. Trudio sam 

se za njegovog tatu i još uvek verujem da ću uspeti, da ću ga 

dovesti. Nadam se da mogu dovesti tog mladića... Imao sam... 

Gledao sam u njega i izgledao je kao da ima onu ugodnu (Ja to 
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tako zovem ali ne komentarišite nikoga tako) vibraciju duha, dobar 

osećaj. Verujem da ne treba puno da ga dovedem Hristu. Molimo 

se za njega. Tako je. 

6-2 I brate... Još se pokušavam setiti nekoga ko je bio bolestan ili 

tako nešto... 

Bez obzira, molimo se za sve. A ponekad, kada vi pošaljete  

molbu, setite se, čim je primim (Moja je žena negde u zgradi, 

mislim, a ona zna), čim primim tu molbu, odmah idem u radnu 

sobu da se molim i ostanem tamo dok nešto ne osetim. Ne 

odustajem. 

6-4 Neki dan kada je Sam, dr. Sam izvukao onu stvar iz moga 

oka (pokušavao je) i bilo mu je teško i morao je pokriti moje lice 

peškirom, rekao je: "Ne mogu videti krv svog prijatelja," rekao 

je... Krv je jako curila, znate. Rekao je – rekao je: "Ne mogu to 

gledati i raditi." I tako je to izvadio, a sledećeg je dana on bio u 

bolnici. Tako sam molio za njega i sada je dobro. Sledećeg je dana 

njegova žena, za koju nisu znali šta joj je, mislila da ima dečiju 

paralizu i molio sam se za nju i sada je kući, zdrava. Tako da 

imamo u sobi, doktora... Otišli smo u kancelariju i on je zatvorio 

vrata. Rekao je: "Sada ću te, brate Bill, nešto pitati." Rekao je: 

"Hoćeš li se moliti za mene i Betty?" 

Ja sam rekao: "Hajde pomolimo se." 

6-5 On je taj kome je Gospod pokazao u viziji gde da sagradi 

kliniku. Sećate se priče. Ako budete sumnjali idite do njega i 

pitajte ga. Samo je rekao: "Pustite sve da uđu." Rekao je: "Pričao 

sam to desecima hiljada ljudi." 

7-1 [Čovek iz zajednice kaže: "Brate Branhame!" - urednik] Da, 

brate. [Čovek iz zajednice svedoči: "Za one koji su ovde sada i da 

stavim još vere u srca drugih, na Uskrs si prozvao jednu dragocenu 

dušu, a treći je bio muškarac. Rekao si da je iz Sejmora i, kroz 

pomazanje Svetog Duha, rekao si: "Zovu te Bili." Ja poznajem tog 

čoveka vrlo dobro. I nakon što smo otišli, njegovo ime je Isaac. 

Samo ga zovu Bill. - urednik] 

7-2 Tako je. Njegovo pravo ime je Isaac ali ga zovu Bill. Duh 

Sveti ne greši. Nepogrešiv je. Sada, ovo... Neko je govorio, rekao 
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je... Imam pedeset i tri godine i propovedam trideset i jednu 

godinu i video sam Ga u mnogim stvarima. 

7-3 Juče, bio sam dole u južnom Kentuckyu, na granici s 

Tennessee-jem i bio sam u čamcu s bratom Daultonom kome je 

Gospod dao svu njegovu decu (Sećate se jutra kada je započeo.) i 

on je rekao: "Brate Branhame, pretpostavljam da ti je teško 

proceniti." 

Ja sam rekao: "O, brate Daulton, deset hiljada puta deset 

hiljada stvari tako."  

Rekao je: "Nećeš li pokušati napisati knjigu…o tome?" 

Ja sam mu odgovorio: "Brate Daultone, enciklopedija bi 

potopila ovaj čamac, tomovi i tomovi knjiga o tome šta sam video 

da je Gospod uradio. Ni jednom nije pogrešio, ni jednom, već 

savršeno svaki put." 

7-4 Verujem, ako ne grešim, da je bila kćer brata Sheperda, s 

narandžastom haljinom, koju sam vozio. Stao sam kod nje neko 

jutro i ona je silazila i pomislio sam da to nije ona i da ću odvesti 

pogrešnu devojku, pa sam otišao. To sam se ja zaustavio, sestro. 

Mislio sam da je kćer brata Sheperda i da ću je odvesti jer sam 

mislio da se njegov auto pokvario ili nešto tako. Išli smo po 

Becky. Pomislio sam da je to pogrešna devojka. Ali sada vidim da 

on sada s njima sedi pa verujem da je to zaista njegova kćer. To 

sam bio ja koji se zaustavio i otišao. Tako... 

8-1 Da li svi volite Gospoda Isusa? O, predivno. To je stvarno 

lepo. Amen. [Neko priča s bratom Branhamom - urednik] Pa, brate 

Willard, sretni smo da si tu i izgledaš dobro koliko vidim. Oboje 

smo se malo udebljali u licu. Ja izgledam kao da me neko izmlatio, 

a video sam brata Willarda onu noć kada je spavao i, iskreno, 

izgledao je užasno. Ali jutros izgledaš baš dobro i slava i hvala 

Bogu za to, brate. Amen. Da. Znate, đavo nas ne može ubiti dok 

Bog ne kaže: "Hajde sada." Tada želimo ići, zar ne brate Willarde? 

Tako je. Do tada on samo uzaludno pokušava. To je sve što mi... 

Gospod Isus je naša Pomoć i naš Spas. 

8-2 Ja ovde samo brbljam a imam šest sati propovedanja ovo 

jutro. Nismo vas obavestili, nismo poslali karte niti išta jer sam već 
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bio najavio da neću biti ovde, ali samo da pomognem bratu 

Nevillu i da vas sve vidim i da se malo družimo... 

8-3 U nedelju uveče, brat Roy Roberson (ne znam da li je ovde, 

ne mogu dobro videti da li je tu) me nazvao i pričao mi o poruci. 

Neko je zvao i rekao: "Pitam se, kada si govorio kako nam je Bog 

dao sve stvari." Razumete li? On nam je i dao sve: Dao nam je 

život, pokušajte to kupiti. Dao nam je ljubav, pokušajte to kupiti. 

Dao nam je radost, pokušajte to kupiti. Dao nam je mir, pokušajte 

to kupiti. Nema način na koji se to može kupiti (vidite), ne možete 

to kupiti. Tada sam rekao: "Dao nam je smrt." 

8-4 Tada je neko zvao i rekao: "Propovedniče, pitam se kuda ideš 

s tim." Rekao je: "Mislio sam, 'O, o, sada se brat Branham 

zapetljao s time.'" 

Ne kada tako kaže Biblija. Vidite li? Biblija kaže da nam je 

On dao smrt. 

Pa, šta možemo uraditi sa smrću? Znate, kada je Pavle 

umirao, rekao je: "Gde je, smrti, tvoj žalac?" Smrt ne kontroliše 

nas, mi kontrolišemo nju. Tako je. Sve su nam stvari date. 

8-7 Tada sam pokazao ilustraciju kako Izrael, kada je osvajao 

obećanu zemlju, nikada nije video tu zemlju i nije znao ništa o 

njoj. Samo su imali Božije obećanje da je tamo dobra zemlja gde 

teče med i mleko. I bila je... Nikada je nisu videli, niko je nikada 

nije video niti je znao išta o njoj, ali oni su je imali po obećanju. 

Verom oni su prolazili kroz pustinju. A kada su došli do granice 

imali su ratnika po imenu Jošua što znači "Jahve Spasitelj". Tako 

je on prešao Jordan i ušao u obećanu zemlju i doneo nazad dokaz 

da je zemlja tamo. (To mi se sviđa.) I to je bila dobra zemlja. Dva 

su čoveka napunila vreće voćem. Bila je to dobra zemlja. Tako je 

on doneo nazad dokaz da je obećana zemlja, koju će oni 

posedovati, tamo. 

9-1 A sada crkvi, mi putujemo u zemlju besmrtnosti, zemlji gde 

nema smrti i gde su mrtvi podignuti, a imali smo velikog Spasitelja 

u našem kampu - Isusa, što znači "Jahve Spasitelj, voljeni". On je 

prešao Jordan smrti i došao na drugu zemlju, te se vratio i doneo 

dokaz da živimo nakon smrti. Amen. Onda, gde je smrt? 
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9-2 Onda nam je dao sve stvari. Sada imamo kaparu našeg 

nasleđa, toliko (Sada slušajte pažljivo. Voleo bih propovedati na tu 

temu, ali ja - jednostavno osećam da bih trebao o tome govoriti.) 

da imamo kaparu toga jer smo jednog dana hodali u grehu a nakon 

što smo kršteni u Njegovo Ime i podignuti s Njim u uskrsnuću, 

izbavljeni smo iz greha i nikada se više ne želimo vratiti. Podignuti 

smo iz greha s dokazom da imamo - mi smo potencijalno u 

uskrsnuću od svake smrti. Razumete li? Ako možemo ustati iz 

greha verom u Njega, i ako nema greha... Ko bi se želeo vratiti u 

smeće greha ponovo? Pređemo iz smrti u Život. I to je kapara 

(Amen.), to je kapara potpunog uskrsnuća. Svaku smrt, fizičku i 

duhovnu, mi smo pobedili duhovnu smrt jer smo prešli iz smrti u 

Život. 

9-3 I kao što je Ilija jednog dana došao do Jordana i udario vodu 

(s Elizejom), i voda se razdvojila i on je prešao, on se vratio s 

duplom porcijom. I kada mi udarimo Jordan (s Hristom), mi 

imamo jednu porciju, ali kada se vraćamo, dolazimo s duplom 

porcijom. Mi imamo Večni Život, uskrsnuće od greha i sada smo u 

pravednosti sa Svetim Duhom, a tada na povratku s Hristom se 

vraćamo s fizičkim uskrsnućem, a već imamo duhovno uskrsnuće, 

mi imamo duplu porciju... Ilija i Elizej su uvek tip Hrista i Crkve. 

Ne želim sada to početi. Nikada ne bi bili gotovi s ovom 

porukom od 6 sati. [Brat Neville priča s bratom Branhamom - 

urednik] Da, ne–meso na kosti, brat Neville je baš zagrizao. O, nije 

li vam drago? 

10-2 Mi nemamo... Više nemamo muke. Smrt je ništa, mi je 

imamo, naša je. Ona ne može kontrolisati mene, ja kontrolišem 

nju. Kako? Kroz Njega koji me učinio pobednikom, jer sam već 

pobedio smrt. Kako sam ja to učinio? Verujući u Njega. Razumete 

li? Smrt je u grehu, neverovanje. Ja nisam nevernik, ja sam vernik. 

Ja sam uskrsnuo od toga, podignut. A to je kapara celog mog 

fizičkog i duhovnog uskrsnuća, svega. Tako je. Razumete li? 

10-3 Tako da mi zaista imamo smrt pod kontrolom kroz Isusa 

Hrista Koji je pobedio smrt, pakao, grob, bolest, tugu, sve drugo, 

pobedio sve. A mi smo sada podignuti s Njim, prebivamo u 

nebeskim mestima, duhovno govoreći, u Hristu Isusu sa svim 
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stvarima pod našim nogama. Čak je i fizičko uskrsnuće pod našim 

nogama jer smo mi u Hristu. Razumete li? Ako razumete, 

podignite ruke. Amen. To je dobro. Dokle god to razumete sve je u 

redu. Ne dajte... Držite to na umu. Razumete? Prešli smo iz smrti u 

Život. Fizički, duhovno, na svaki način, i sve stvari sada nama 

pripadaju. 

10-4 Celi svet govori da smo ludi dok celi svet nama pripada. 

Kako ćete ga naslediti? Kao što sam rekao, Abraham je bio u 

obećanoj zemlji i Bog ju je njemu dao. Lota su oteli neki 

razbojnici. (To je bio njegov nećak.) U redu. Sve što je bilo u toj 

zemlji pripadalo je Abrahamu. On nije bio ratnik, nikada se nije 

borio. Sa sobom nije imao ratnike već nekoliko sluga. Ali kada je 

video to nešto - đavo je došao i uzeo mu nešto što je bilo njemu 

obećano, on je naoružao sebe i svoje sluge. 

10-5 Nije znao kako će pobediti to društvo kraljeva sa samo 

šačicom slugu, ali Bog mu je rekao da to uradi. On se podelio i 

poklao kraljeve i vratio se kao pobednik. Zašto? Stavio je svoju 

veru u Božije obećanje da je sve u toj zemlji njegovo i Lot je bio 

deo toga (Tako je.), bio je deo zemlje. O, moj. I tamo je sreo 

Melhisedeka, nakon svršetka bitke. Možete li videti Abrahama 

kako dolazi putem? Pre nije znao da je ratnik, ali tada je saznao da 

jeste. Da, gospodine, i sreo je Onoga koji mu je dao obećanje: 

Melhisedeka. 

11-1 Čitajmo sada iz Knjige Amosa. Danas ću govoriti (ne 6 sati, 

barem se nadam) o temi "Put Pravog Proroka". I večeras, ako to 

bude volja Božija ću govoriti o "Popuštanju pritiska," ako to bude 

Njegova volja. 

11-2 Poznat sam po tome da kritikujem, ali ne kritikujem samo 

kažem ako nešto nije u redu. Ali ja... Trebali bi kritikovati ono što 

nije dobro. Upalite uređaj za snimanje u sobi, u redu. Želim čitati 

iz Amosa, 3. poglavlje, ili - o da, 3. poglavlje Amosa, samo deo 

toga: Amos 3. 
 

Počujte, sinovi Izraelovi, ovu reč koju Jahve zbori 

protiv vas, protiv svakog roda što ga izvedoh iz zemlje 

egipatske: 
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Među svim plemenima zemaljskim samo vas poznah, 

zato ću vas kazniti za sve grehe vaše. 

Idu li dvojica zajedno da se ne dogovore? 

Riče li lav u šumi ako plena nema? Reži li lavić u 

brlogu ako ništa ne ulovi? 

Pada li ptica na zemlju ako na njoj zamke nema? 

Diže li se mreža sa zemlje ako se ništa ne uhvati? Trubi 

li truba po gradu da se narod ne uzbuni ? Hoće li kob 

pogoditi grad ako je Jahve ne pošalje ? 

Ništa ne čini Jahve Gospod a da osnove svoje ne 

otkrije slugama svojim prorocima. Lav riče: ko da se 

ne prestravi? Gospod Jahve govori: ko da ne 

prorokuje? 
 

12-1 Mora da su se njegove oči suzile dok je stajao tog jutra na 

brežuljku iznad grada Samarije. Već vidim njegove mirne ruke 

kako prolaze kroz njegovu sedu bradu, sunce je sjalo. Nije baš bio 

otmen, kako je to drugačije nego današnji moderni evanđelisti. 

Njegova je odeća bila ofucana, njegova brada čupava... Pogledao 

je dole na Samariju i dok je gledao njegove su se oči suzile... Nije 

ga bilo lepo videti ali je imao TAKO KAŽE GOSPOD za tu 

naciju. 

12-2 Kada ga je Gospod poslao u Samariju na kampanju bilo je to 

puno drugačije nego li današnji moderni evanđelisti. Nije bio 

opremljen za takvo probuđenje kao što mi mislimo da bi trebao biti 

danas. Ali zapamtite, on nije bio moderni evanđelista, on je bio 

prorok. Nije mario za modernu opremu, on je imao TAKO KAŽE 

GOSPOD. 

12-3 Nije mario za svoj izgled i da li je to u modi ili ne, da li je 

njegova kosa lepo počešljana i da li iko gleda u njega ili ne. Imao 

je Reč Gospoda i to je bio njegov jedini cilj: doneti tu Reč 

Gospoda. Ko je bio taj čovek? Da, to je bio prorok Amos: surov 

pojedinac, ali je znao gde stoji, znao je šta radi, bio je pravi prorok 

Reči. 

12-4 Razlog zašto je došao u taj grad je bio to što mu je došla Reč. 

A kada Reč dođe istinskom slugi, on mora ići, bez obzira na 



 15 

okolnosti ili bez obzira na poteškoće, on mora poći. Bez obzira da 

li je spreman, bez obzira da li mu se sviđa, da li želi ili ne, bilo šta, 

on mora krenuti bez obzira na sve. To govori Bog i on mora nositi 

tu poruku jer je... Nikada ne ide iz gluposti, nikada ne ide zbog 

novca, nikada ne ide zbog popularnosti, ide samo u Ime Gospoda, 

za jednu stvar: on ima misiju i poslan je od Gospoda. I on je Reč 

Božija jer nosi Reč Gospoda. To je istinski prorok Gospoda. Moj 

naslov je "Put Pravog Božijeg Proroka." 

12-5 Ovaj veliki, hrabri Božiji čovek je prorokovao u dane 

Jerovoama Drugog. Imam ispred sebe ispisan deo njegove istorije. 

Prorokovao je o 13 godina njegove vladavine. A Jerovoam je bio - 

- Jerovoam Drugi je bio najpametniji i najsposobniji čovek kojeg 

je Izrael imao u prošlih nekoliko godina. On je bio čovek koji je 

doneo prosperitet Izraelu. Izrael je cvetao, ali on je bio – nešto nije 

bilo u redu s njim, on je bio idolopoklonik. 

I, kada sam neki dan to čitao, pomislio sam da to odgovara 

današnjem danu. Bez obzira koliko je čovek pametan i koliko on 

može uraditi i doneti prosperitet, ako ode od Boga on je spoticaj 

naciji, daleko od Boga i Njegove Reči. Pitam se da li je to opis koji 

odgovara nama danas, onima koji vole biti na televiziji i pokazati 

koliko su pametni, koliko pameti imaju. Ali, pitam se, da li imaju 

dovoljno da uzmu TAKO KAŽE GOSPOD? 

13-2 On je bio pametan čovek u redu. Izrael je bio daleko od 

Boga, njegovi propovednici, njegovi sveštenici i njegova vlada je 

napustila Božiju Reč. Ali, oni to nisu verovali. Oni su verovali da 

su s Božijom Reči, ali 'ponekad se put učini čoveku prav, a na 

kraju vodi k smrti.' (Izreke 14:12) Zašto su bili u zabludi? Da li 

čovek može verovati da su bili u zabludi kada je celo sveštenstvo, 

hiljade propovednika i sveštenika, kraljeva i vladara govorilo da su 

oni štovatelji Boga ali su ipak svi pogrešili. 

13-3 Oni nisu trebali kralja za prosperitet. Oni su trebali proroka 

jer Reč Božija ili interpretacija Božije Reči dolazi pravom 

proroku. Tada možete videti kakav je njegov put. To je poprilično 

težak put kada su sveštenici, i svi propovednici, i cela vlada  protiv 

njega, ali Reč Božija dolazi kroz proroka i jedino tako. On ima 
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pravu Reč iako je imao istu Bibliju kao i oni. Ali Reč je dolazila 

njemu, Bog je potvrđivao da on ima Reč. 

13-4 Oni su imali najveće građevine, i religijski sistem i tako 

dalje, nego što su ikada imali, oltari posvuda, i sve druge stvari, ali 

su i dalje bili milje i milje od Reči Božije. Lično, mislim da ta 

slika odgovara današnjici dok čitam Knjigu Amosa. Pročitajte je 

kada dođete kući. Cela je vlada, sveštenici, svi su napustili Reč 

Božiju. 

Želeo bih pročitati još jedan deo Pisma da vam pokažem gde 

su to uradili. Pročitajmo, nakratko, 2. poglavlje i 4. stih. 
 

Ovako govori Jahve: Za tri zločina Judina, za četiri 

zločina, odluka je neopoziva: jer odbaciše Zakon 

Jahvin…(To je Reč. Odbacili su je a ipak su mislili da 

je imaju.)…i njegovih se odredaba ne držahu; zavedoše 

ih lažni bogovi…(Imali su Reč, Bibliju, ali su njihove 

laži, koje su oni poverovali, učinile da rade 

pogrešno)…kojima iđahu očevi njihovi. 
 

Vidite li razlog? Imali su grešku jer su sami interpretirali i 

preveli Reč. I ja sam pomislio da to odgovara današnjici utoliko da 

mnogi žele ubaciti svoju ideju u Reč i onda dobijemo haos. Kakav 

je ukor Božiji imao ovaj prorok. 

14-2 Amos je bio Božiji prorok, istinski prorok. Svaki čovek koji 

pročita o Amosu zna hrabrost tog neustrašivog čoveka Božijeg. On 

je smatran jednim od manjih proroka jer nije ostao jako dugo, ali 

je, bez sumnje, položio sekiru na koren drveta. Bio je jedan od 

najhrabrijih proroka i došao je s pomazanjem. Došao je s TAKO 

KAŽE GOSPOD. Znao je o čemu govori jer je Božije pomazanje 

bilo na njemu da njima donese pravo tumačenje Božije Reči. 

14-3 Amos je došao sa sela, iz divljine, u grad glamura. Nikada 

nije tamo bio do tad. On je bio dete sa sela, iz divljine. Dok je 

tamo bio u molitvi, Bog ga je sreo i rekao mu o pokvarenosti te 

glamurozne nacije kojoj je on pripadao. I Samarija je bila glavni 

grad, jedan od glavnih gradova u vreme Jerovoama. 

14-4 Kada je to jutro stajao na vrhu tog brežuljka, hodajući u 

svojoj staroj, prljavoj, seljačkoj odeći, možda s prašinom i blatom 
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na nogama, a u toj je odeći spavao iz noći u noć. I ne znam, nije 

imao vruću kupku u te dane, možda je prošlo nekoliko dana od 

kada se zadnji put okupao. Ali to ne škodi unutrašnjosti čoveka. 

Danas se previše stavlja na spoljašnost a premalo u unutrašnjost. 

Tako smo zabrinuti da li se kupamo svaki dan i da li nam je kosa 

počešljana, i da li smo promenili odeću, i sve drugo, dok s druge 

strane, puštamo da naša unutrašnjost ide kuda hoće - oblačimo iste 

grešne haljine, prljamo dušu dogmama i uverenjima, a nikada je ne 

pregledamo niti je peremo u Reči vode odvojenja od stvari sveta. 

15-1 Dok je to jutro stajao gledajući preko brega u taj glamurozni 

grad, pun modernih stvari o kojima nije ni sanjao, Izrael je bio na 

tom nivou. Bio je u savezu sa svim nacijama koje su ga okruživale, 

vrlo glamurozan, žene su se odevale da ih gledaju, a muškarci su 

uživali, utrkivali se, i olimpijada, i sve što se događalo. Nije ni 

čudo što su mu se oči suzile, ne zbog glamura grada (kao što bi to 

neki turisti uradili, oni koji dolaze u New York ili Los Angeles), 

nego jer je video polugole žene, i muškarce u užitku, i sve one 

grehe. 

15-2 Nekoliko mojih prijatelja se neki dan vraćalo s pecanja koje 

su proveli blizu teološke škole, jedne jako poznate teološke škole. 

Tamo su, na putu, u travi, bile polugole devojke s dečacima, 

možda studentima teologije, pili su i slavili, užasno. 

15-3 Takvo ponašanje škaklja apetit mnogih Amerikanaca koji se 

nazivaju hrišćanima. Kada pogledaju u Los Angeles, ili ja nisam - 

gledao sam ih u avionu kada bi došli u Los Angeles (ako nikada 

nisu tamo bili) ili u Hollywood, ili na Floridi sa svim onim 

neonskim svetlima, po ukrasima - palme. One bi nanele puder na 

nos i popravile svoju šminku. Bile su - mislile su da je to nešto 

najglamuroznije što su ikada videle. I vidim dobro počešljane i 

obučene kako hodaju po ulicama, želele su izaći i videti koliko 

usku odeću mogu nositi ili izvijati se po ulicama, jer misle da je to 

nešto predivno. 

15-4 Ali one Bogom pomazane oči se nisu suzile zbog glamura, 

kao oči nekog turista, već zbog moralne izopačenosti ljudi koji su 

bili prozvani da budu blagoslovljeni od Boga. Oči nisu gledale 

glamur, nisu se suzile zbog glamura već zbog pokvarenosti i 
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izopačenosti ljudi koji su bili pozvani da budu izabrani od Boga, a 

koji su se ponašali tako jadno. Nije ni čudo što je rekao: "Lav riče: 

ko da se ne prestravi? Gospod Jahve govori: ko da ne prorokuje?" 

Video je izopačenost i trulež. U to je gledao; tada je on sve 

to video. Nije ga privuklo već mu je pozlilo u duši. Zašto? On je 

bio prorok. Znao je šta je Bog obećao da će blagosloviti i šta je bio 

taj blagoslov, a kako se ljudi ponašaju s tim blagoslovom. I đavo je 

u ovom danu pokvario ono što je bio blagoslov i izvrnuo u 

moralnu izopačenost, blagoslov koji je škakljao oči i apetite 

neobraćenika - kroz volju i put Božiji, Božiji način življenja. 

16-2 Kako je tipično za danas da propovednici stoje za 

propovedaonicom i vide greh i izopačenost sveta, te vide ljude 

kako čine i ponašaju se onako kako se ponašaju, a onda ih 

blagoslove jer su članovi njegove crkve ili denominacije, to je više 

nego što to moja duša može razumeti. Kada Bog govori, prorokuj! 

16-3 Ako Duh Božiji dođe pravom Božijem proroku, on će vikati 

Reč. Ne želim biti kritičar, ali ko može ćutati? Ko može stajati i 

gledati takve stvari i reći da je sluga Hristov i ne prozvati to? Nije 

me briga šta bi rekla neka denominacija ni neka crkva, to je razlog 

zašto im ne pripadam. Odmah bi vas izbacili. Ali Božija Reč je na 

prvom mestu. Ako si glasnik ti imaš nešto za reći. A ako kažeš bilo 

šta što je protivno ovoj Reči, ti nisi Božiji glasnik, ti si glasnik 

saveza neke denominacije ili neke teorije. Ali Božiji glasnik ima 

Božiju Reč. A naš prijatelj jutros, dok ga gledamo, on je imao Reč 

Božiju, jer je on bio pravi Božiji prorok. 

16-4 A oni su mislili da oni imaju tumačenje toga, i mislili su: 

"Sigurno, pogledaj šta mi radimo." 

16-5 Mi ga jutros imamo kako stoji na vrhu brda i gleda dole na 

grad, klima glavom, gledajući, oči mu se sužavaju, rukavom briše 

znoj i prašinu s lica, vruće sunce sija na njegovu ćelavu glavu, 

brada mu visi i on je trlja svojom rukom. On nije video glamur, 

video je greh. Nije mu bilo drago, bilo mu je mučno. 

Zašto ne bi rekao: "Ja, Izraelac, gledam prosperitet svoje 

zemlje."? Kako bi to mogao reći kada je bio pravi Božiji prorok, 

znajući ishod i šta će se razviti iz takve stvari? 
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17-1 Postavimo ga na breg danas i dajmo mu da pogleda dole, 

dajmo mu da vidi Jeffersonville i ljude koji se nazivaju hrišćanima. 

Dajmo mu da pogleda ljude bilo gde u Americi, a koji sebe 

nazivaju hrišćanima. Njegove Bogom pomazane oči bi se ponovo 

suzile. Ruke bi mu se zgrčile u bradi. Zašto? On ne vidi glamur i 

prosperitet koji vidi svet, on vidi okretanje od Boga, on vidi 

moralnu izopačenost ljudi. On vidi kako se nacija vraća grehu. On 

vidi truljenje crkve. Kako je mogao uraditi išta nego suziti oči i 

žuditi da uđe unutra, da može to uništiti? 

17-2 Šta da ga je sreo neki biskup i rekao: "Jesi li ti Božiji prorok? 

Mi ćemo ti reći šta smeš a šta ne smeš reći," mislite li da bi ga 

poslušao? 

17-3 Šta da je rekao: "Dođi i učlani se u našu organizaciju i mi 

ćemo pomoći tvojoj kampanji"? Mislite li da bi poslušao? Ne, ja 

ne mogu to ni zamisliti s takvim čovekom. On je bio poslan od 

Boga. On nije morao imati njihovu saradnju. On je imao Božiju 

Reč i Božije pomazanje, Božije određeno vreme, i on je dolazio s 

TAKO KAŽE GOSPOD, i to je pravi prorok. Tako on putuje. On 

ne putuje s ničim nego s TAKO KAŽE GOSPOD. 

17-4 Da li bi taj glamurozan grad Samarija, grad po vlastitom 

kroju, visoko obrazovani Izrael, ti fino polirani propovednici i 

sveštenici primili tog malog nepoznatog tipa? Njegova je 

gramatika verovatno bila siromašna, došao je iz siromašne 

porodice iz divljine, napustio dom, pozvan od Boga, otišao je u 

divljinu da uči o Bogu i Njegovoj Reči i postane prorok. Bog ga je 

takvog rodio. Proroci su rođeni kao glasnici dobu, Bog po 

predznanju zna koje je to doba i pošalje Svog agenta da prozove 

greh. 

17-5 Da li ga je taj glamurozan grad mogao primiti? Mislite li da 

bi te žene obratile pažnju onome šta je on rekao? Mislite li da bi ga 

oni sveštenici slušali? Nikako. Nije imao nikakvu preporuku sa 

sobom od nijedne organizacije. Nije mogao reći: "Fariseji su me 

poslali." Nije mogao reći niti da su ga Sadukeji poslali. Nije nosio 

ni jednu veroispovest. Nije imao ni jednu člansku kartu od ni jedne 

grupe ljudi. Nije imao prethodnika da mu namesti kampanju. Nije 

imao Fariseje na sastanku ujedinjenja i doručak sveštenstva, niti 
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mu je iko pripremio kampanju znajući da će doći, on je njima bio 

nepoznat. Nije imao člansku kartu. Nije imao veroispovest. Nije 

imao preporuku nekog čoveka, ali je imao TAKO KAŽE 

GOSPOD. Takav je pravi prorok. Imao je TAKO KAŽE 

GOSPOD. 

18-1 Ako je imao TAKO KAŽE GOSPOD, to je toliko drugačije 

od čovekovih šema, to je sve što je on trebao. Ako je onako došao, 

došao je u ime crkve. A ako je ovako došao, došao je u Ime 

Gospodnje. Dakle, pravi prorok uvek dođe u Ime Gospodnje, uvek, 

on dođe u Ime Gospodnje. 

18-2 Nije moga pokazati članske karte, ali je imao Reč Božiju i to 

je Bog poslao tim ljudima. Ljudi su formirali organizacije. Oni su 

imali drugačije verske grupe i to su ljudi formirali. Ali Amos nije 

imao to, on je imao samo TAKO KAŽE GOSPOD, to je ono što je 

on imao. 

18-3 Pretpostavljam da su oni sveštenici subotom ujutro imali 

male molitve i tako dalje, i male službe posvete, i kada su se vratili 

možda su malo pričali o velikom Mojsiju ili o nekom drugome koji 

je nekad živeo. "Ali ti su dani prošli. Vi ljudi znate našeg novog 

predsednika, našu novu vladu i sve drugo što imamo," i tako su 

pričali, te otišli kući. 

Ali došao je čovek koga nije bilo briga za to, on je došao s 

TAKO KAŽE GOSPOD. Razumete li? Tako dođe pravi prorok, 

bez saradnje, znajući šta ga čeka, znajući da će sve biti protiv 

njega, znajući da će ga odbaciti, da će ga odbiti. Ali on je dolazio u 

Ime Gospodnje. 

Isus je znao da Ga čeka Kalvarija, ali On je došao u Ime 

Gospodnje. To je put pravog proroka. 

18-4 Imao je Reč Gospodnju za naciju ali je prava Reč Gospodnja 

bila strana tim ljudima, a ipak su mislili da Je imaju. (Nadam se da 

će vam ovo ostati u srcima.) Toliko su mislili da su religiozni i 

pobožni da im je bila strana sama Reč Božija. 

Tako je to i danas. Istinita i manifestovana Reč Božija je 

strana stvar mnogim pentakostalcima. Prava tumačenja Reči, prava 

prokletstva i jad - i, pravi Božiji blagoslov je stran mnogima koji 

sami sebe nazivaju svetima, članovima crkve, hrišćanima, to je 
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njima nepoznato, oni To ne poznaju. Spomenite To njima, nikada 

za to nisu čuli. Ali, ipak, njihove organizacije rastu i prosperiraju, 

sve su veće i veće, članovi neprestano dolaze i sve je više 

organizacija svake godine. Oni su mislili da šta god da im je došlo, 

moralo je doći iz onih sekti. 

19-2 Sigurno ga ne bi primili, niti danas. Odavno su zaboravili da 

Bog može iz kamena podignuti prave proroke Bogu. Bog može od 

primitivca; On može od kamenja podignuti ljude koji će stati za 

Njegovu Reč i u Njegovo Ime prorokovati Istinu, polažući sekiru 

na koren i pustiti da komadi padaju. Bez obzira da li imaš saradnju 

ili nemaš. Ali to je put pravog proroka. 

19-3 Neki ljudi misle da mu je lako. Ne znaju o čemu pričaju. On 

nije kočijom došao u grad, sa lepim upregnutim konjima, s 

resicama i velikim sveštenicima s visokim stvarima na njihovim 

glavama dok mu se klanjaju: "Uvaženi doktor Taj i Taj dolazi." To 

bi bio nastup organizacije. 

19-4 A kako je došao Kralj sviju, On je došao kao - došao je u 

staju, u kolibu, u kravlju staju, nije došao u raskoši i slavi, već je 

došao u poniznosti deteta rođenog u staji. Amosu nije došla Reč 

Gospodnja jer je on bio Reč Gospodnja. Svaka Reč Božija nije 

osoba već Bog. 

Isus je rekao: "Nisam ja Taj koji čini dela." 

Oni su rekli: "Ti si čovek koji od sebe pravi Boga." 

On je rekao: "Ako ne činim Božija dela nemojte mi verovati. 

Ali ako dela sama govore, verujte delima ako ne želite verovati 

meni." 

Amos je bio Božija Reč koja dolazi putem. On je ušao 

surovo, ne po stilu sveta. On je došao u snazi Duha, tako dolazi 

Reč Božija, ne u organizacijskom verovanju, ne u nečemu 

prestrašenom i feminiziranom iza propovedaonice, već dolazi u 

snazi Duha da manifestuje Boga naciji i ljudima. Postoji razlika. 

Koliko različito? 

20-2 Odavno je zaboravljeno da Bog može podići proroke iz 

kamenja. Oni nisu imali... Njihova organizacija nije morala podići 

pravog proroka, jer možda nije ni mogla, jer bi to onda bio 

organizacijski prorok. Ali Bog podiže, Bog uzima ono što želi. On, 
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obično, ne uzima nikoga da uradi Njegov posao, to pokazuje da je 

On Bog. Ako je čovek sav uobražen i misli da je neko onda ga Bog 

ne može iskoristiti jer ima previše sebe. 

20-3 To je problem u današnjoj hrišćanskoj crkvi. Oni misle da 

znaju nešto. Biblija kaže da kada čovek misli da zna nešto, ne zna 

ništa što bi trebao znati. Problem je danas što mi imamo previše 

sebe, toliko licemerja, toliko obrazovanja, toliko religije, a ne 

znamo ništa o spasenju Reči Božije. To je jadna strana priče. 

20-4 Da. Zaboravili su da "Bog može od ovih stena podići 

Abrahamu decu" ili podići prave proroke Reči. Ne moraju izaći iz 

neke određene škole. Bog ih školuje. Ne moraju imati četiri titule 

na fakultetu. Ne moraju biti diplomirani umetnici i ne moraju imati 

svoj doktorat i tako dalje, ne moraju to imati. Bog uzima ono što 

On hoće i u to stavlja Svoju Reč. Kako On to čini? On to 

manifestuje i dokaže. 

Nisu mogli reći iz kog je seminara izašao Isus. Nije bio ni na 

jednom. "Iz koje je škole?" Nije išao u školu. Ali šta je imao? 

Imao je Boga i bio je Reč. Nisu mogli prstom uprti ni u jednu 

školu. Bog nikada nije podigao čoveka iz škole. Pretražite istoriju i 

nađite gde je to učinio. On to ne čini. On uzme nekog iz nekog 

drugog mesta ko nema ništa, bez nade, i tada ga donese i stavi 

Svoju Reč u njega, te Se manifestuje. To je radio i u Amosu. U 

redu. 

21-1 Amosova je reč potvrđena od Boga u te dane. Bog je 

potvrdio da je Amosova reč bila, da je on imao Reč Gospodnju. 

Kada bi on došao sada k nama, mislite li da bi naša nacija primila 

takvog čoveka? Mislite li da bi Baptisti primili Amosa? Metodisti? 

Presbiterijanci? Pentakostalci? Katolici? Ne bi. Sigurno ne bi. 

21-2 Prenesimo ga na trenutak, donesimo ga ovde na minutu i 

saznajmo da li bi ili ne. Vidimo da li bi on - da li bi ga naše crkve 

primile danas ili ne. 

21-3 Prvo šta bi uradio jeste da se ne bi složio ni sa jednom 

organizacijom jer je protiv Reči. Uh - huh. Tako je. Prokleo bi celu 

našu postavu. Tako je. Svaku doktrinu, svako verovanje, svaku 

denominaciju, prokleo bi celu stvar. Zamišljam i vidim neke 
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pentakostalne starešine kako govore: "Slava Bogu. Ako on... Ne 

bismo primili tog čoveka u naš grad." 

21-4 A šta mislite da bi uradili baptisti i prezbitarijanci? "Ne 

želimo tog neukog čoveka u našem kraju. On je samo jedan 

čudak." Potpisali bi da ga pošalju u zatvor kada bi mogli, da ga 

maknu s ulica. Ali mislite li da bi ga mogli tamo zadržati? O, ne. 

Ne možete zatvoriti Reč Božiju. Ne, ne. Doći će bez obzira. Vrata 

zatvora su se otvorila kada su Je jednom pokušali zatvoriti. Svetlo 

je došlo i oslobodilo ga. Ne, on se sigurno ne bi slagao s našom 

postavom. U redu. 

21-5 Šta bi počeo raditi? Uništavati to. Zašto? On je sluga Božiji. 

Otišao bi do temelja da započne svoju kampanju, ravno nazad i 

skinuo svako verovanje i vratio se temelju. Šta je temelj? Na 

Božijoj Reči. Tako je: "Nebo će i zemlja proći, ali Reči moje 

nikada neće proći." 

21-6 Uništio bi svaku denominaciju, svako verovanje, svaku 

doktrinu i bacio to sa strane, razorio bi to u večnost. Mislite li da bi 

ga pentakostalci primili? Ne. Baptisti, prezbiterijanci? Ne. 

Nazareni, ostali? Mrzeli bi ga. Sigurno. 

21-7 Mislite li da bi izašli i dočekali ga s limuzinom i doveli ga u 

grad? Molili bi da ga sunce spali. Postavili bi barikade da ga 

zadrže izvan grada. Bilo bi više religioznih skupova po gradu nego 

što ste vi videli u celom svom životu. "Držite tog čudaka izvan 

grada." Ali ipak je on imao TAKO KAŽE GOSPOD. Razumete li? 

To je put pravog proroka. 

Bio bi prezren. Sigurno. Za svoju bi kampanju išao ravno na 

temelje. Ne bi trebao... Ne bi rekao: "Želim da mi svi vi metodisti 

dođete i pomognete. Želim vas baptiste, želim da mi svi vi ljudi... 

Svi vi pentakostalci, govorite da ste vi poslednja grupa koju će 

Bog pozvati, želim da mi dođete i pomognete u kampanji." 

22-2 "Kako ti krstiš? Aha. Koji je dokaz Duha Svetoga?" Ta bi 

pitanja bila bačena u njegovo lice a kada bi im odgovorio s Istinom 

Biblije, oni bi ga odbacili. Ali takav je put pravog proroka. Sa 

svim se tim treba suočiti. Razumete li? 
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Tako je, ne bi ga primili. Nikako? Naše - naše... "Mi nećemo 

imati ništa od njegove kampanje u našem kraju. Nikako. Nećemo 

njega. Nikako." 

Ali on bi došao i vratio crkvu Reči jer je to Temelj. Neko 

drugi počiva na nekom drugom temelju, to je živi pesak. Samo na 

tom Temelju Bog gradi Svoju crkvu: na doktrini apostola. 

22-4 Kao što sam rekao neki dan, neko je pričao o čistilištu i 

pozivao se na mnoge kao na Sv. Franju i Sv. Sesiliju, a ona izmoli 

neke ljude van čistilišta, dan joj je toliki autoritet. Taj je autoritet 

protivan Pismu, to su ljudi koji nemaju autoritet. Apostoli su imali 

autoritet po Pismu, i ako je nešto protivno njima, to je laž što se 

mene tiče. 

22-5 Ja verujem u čistilište, ali u ono koje se događa upravo sada. 

Ti sam čistiš svoju dušu. "Čistilište" znači "čistiti." Kad vidiš da 

radiš nešto pogrešno, izađi napolje i očisti to ispovedanjem i 

plakanjem i postom i molitvom. Neko mi se čak i smejao kada je 

Gospod došao ovde nedavno, dao mi je viziju koju sam uvek želeo 

videti o vezanju zmijca. Uvek sam se pitao kako - ako bih ja trebao 

istupiti, kada ja - to sam priželjkivao celi život. Tada sam počeo 

postiti i moliti. Rekao je: "Zašto si to uradio?" Ja sam rekao: 

"Tamo je On rekao da nisam dovoljno iskren." Želeo sam se 

očistiti a ne čekati da umrem i da me očisti neki sveštenik. Očistite 

svoje duše. 

Ali oni su to oduzeli autoritetnoj Reči i stavili u ruke dogmi 

nekog čoveka da donese novac u crkvu jer gledaju na svetske 

stvari, svetskoj crkvi, velikim silama u svetu, političkim silama. 

Ali Bog gleda Svoju Reč. I svaka reč koja je protivna Reči Božijoj 

je pogrešna. Što se mene tiče, ili je Reč ili nije ništa. Tako je. Tako 

je. 

23-2 On bi odmah otišao do temelja. On bi to uništio. Morao bi, 

ne bi mogao uraditi ništa drugo da je Amos danas tu. Ne bi mogao 

uraditi ništa drugo jer je on, setite se, pravi Božiji prorok kome 

dolazi Reč. Ne bi mogao uraditi ništa drugo nego se vratiti Reči. 

Bez obzira i da ga okruže svi pentakostalci u kraju i kažu: 

"Gospodine Amos, mi verujemo da si ti prorok ali ti si skrenuo s 

Reči, mi te želimo ispraviti," on bi ostao na Reči. Ne bi mogao 
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uraditi ništa drugo jer je prorok. Nije trebao njihovu saradnju. On 

je imao poruku za dati i "Sve koje mi Otac da doći će k meni." i on 

će propovedati Reč. I on će je propovedati onakvu kakva je u 

Bibliji i zato bi ga mi odbacili. Tako je. Bez obzira šta bi... On... 

Reč Božija dolazi prorocima, interpretacija Reči, prava 

interpretacija. 

23-3 Izrael je uvek preterivao i Bog bi im poslao proroka sa 

znakovima i čudima da interpretira Reč, a kako je on znao? Rekao 

je: "Ako prorok govori i to se dogodi..." Ko je. On bi potvrdio 

Svoje proroke da su oni u pravu. Isus je rekao: "...ko veruje u 

Mene, i on će činiti dela koja ja činim." "Ova će čudesa pratiti one 

koji budu verovali..." 

23-4 Kako oni mogu tvrditi da su proroci Božiji i negirati samu 

Reč Božiju? Kako čovek može krstiti u Ime Oca, Sina, i Duha 

Svetoga, u te titule, i poreći samo Ime Isusa Hrista kada ne postoji 

stih u Bibliji da podupre tu teoriju? Možda sam okrutan kritičar ali 

vreme je da postanem takav. Istina. Kako ljudi danas mogu tvrditi 

da su hrišćani i trčati za svačim, i žene šišati kosu i nositi kratke 

pantalone i pušiti, odlaziti u bioskop (na neku staru predstavu) i 

tako dalje. Kažete da je to Sveti Duh? Da mi to nikada niste rekli. 

Od vas bi Bogu pozlilo da je to moguće. Siguran sam da shvatate. 

Tako se nazivate? Kako to može biti? Poznaju se po plodovima. 

24-1 On bi odbacio i prokleo svaku ošišanu ženu. Kako bi on 

mogao uraditi išta drugo? On je prorok. I to je Reč. Rekao bi: "Vi, 

Jezavelje..." Bio bi grub prema njima. Zašto? On je prorok. Morao 

bi ostati s Reči. Tako je. Mislite li da bi prestale. Nikako. Rekle bi: 

"To je fanatik. On je loš kao i onaj stari Pavle u Bibliji: 

ženomrzac." Vi, hohštaplerke, takozvane hrišćanke. 

24-2 "Bez obzira koliko posvećeno vi pokušali živeti, to nema 

ništa s tim. Dokle god poričeš Božiju Reč i ne živiš po njoj, ti si 

grešnik, nevernik," to bi on rekao. Ne bi položio to - on bi položio 

sekiru na koren drveta, ništa ne bi poštedeo. On je prorok i takav je 

pravi prorok. Oni ostanu s tom Reči bez obzira ko je to, da li je to 

njihova mama ili tata, nema razlike, Isus je tako postupio. Nije je 

niti želeo zvati majkom, ona mu to nije bila. On je bio Bog, Bog 

nema majku. Ako je ima, onda ko mu je otac? 



 26 

24-3 On bi ih uništio i prokleo. On bi prokleo svaku denominaciju 

jer tamo nema nikoga ko je građen na Reči. Ne mogu naći ni 

jednoga. Dokle god oni dominiraju, oni su protiv Reči. Kako 

prorok može blagosloviti ono što Reč proklinje? Iako on ne želi to 

učiniti da povredi brata, ali on to mora učiniti jer je prorok. I on 

predstavlja pravu Reč Božiju i ne napuštaju niti mrvicu: propis za 

propisom, stih za stihom. Razumete li me? Takav je pravi prorok. 

Koliko... Kažu: "Gospode, želeo bih da me Ti učiniš prorokom." 

On to ne radi. Ne, On to ne radi. 

24-5 Prokleo bi svaki nemoralni čin crkava: te proslave i sve 

drugo što imaju, kartaške partije, večere. Svaku bi prokleo, stavio 

bi ih u pakao odakle i dolaze. Mislite li da biste ga primili? Ne. 

Crkva ga danas ne bi primila. Da li bi ga primili pentakostalci? 

Kada bi on ušao tamo, rekao bi: "Vi, grupa ošišanih Jezavelja, ne 

znate li šta znači TAKO KAŽE GOSPOD? Hodate okolo s uskim 

haljinama, ne znate li da ste svaki dan krive za preljubu sa 

stotinama muškaraca?" To bi on rekao. 

25-1 Vi bi rekle: "Pa, taj ćelavi starac, sedi tip, maknite ga s 

propovedaonice. Zovite poverenstvo. Đakoni, maknite ga odande. 

Mi ćemo..."  

"Vi skup jadnih licemera." Tako je. Amos bi to prozvao. 

Onda se zovete:" Mi smo...Mi pripadamo ovoj grupi." 

"Mi pripadamo onoj grupi." 

Vi ste od svog oca đavola, jer je on taj koji poriče Reč. 

Kažete, "Ja sam govorila u jezicima," i onda šišate kosu!   

"Slava Ocu. Haleluja." 

Biblija kaže da je - da je prosto - prosto za ženu da moli s 

tako ošišanom glavom. I onda se zovete hrišćankama. Sram te bilo. 

Otpuži u ugao negde, pomiri se s Bogom. 

25-4 Stavljate na sebe kratku odeću i odlazite u dvorište i širite se 

kada dobro znate da činite preljubu sa stotinama muškaraca svaki 

dan. Isus je tako rekao: "...svaki koji s požudom pogleda ženu već 

je učinio preljubu sa njom." Ona je ta koja se pokazuje i vi ste to 

uradili u vašim... Da li ste imali... 

25-5 Vi ste mrtvi stvarima sveta, vi ste se podigli iznad toga, kao 

što sam rekao, početak. Vi okrećete glavu u sramu. Vaše se oči 
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suze nad takvim strašnim grehom umesto da gledate u žene i 

poželite ih. "Vi muškarci koji to činite, vi se zovete hrišćani?" To 

bi vam on rekao. Želim uzeti njegove reči ovo jutro. To bi bile 

njegove reči, jer je on - zapamtite, on je pravi prorok, on bi morao 

ostati na toj Reči. Ja samo citiram njegove reči. Jer ako njega 

prenesete, on je Reč i tu vam je sama Reč. Možda nemate tog 

čoveka, ali imate Njegovu Reč, jer bi on imao Reč Gospodnju. 

26-1 Svaka ljudska doktrina, on bi je prokleo, kao krštenje u ime 

Oca, Sina, Svetog Duha. On bi to odmah bacio u večnost. On bi to 

prokleo tako da ne bi ostao ni miris toga. Tako je. Koliko vas - 

koliko vas, ovog jutra, bi ga prihvatili što se toga tiče? A onda oni, 

grupa Isusovog Imena, oni bi rekli: "O, mi bi to prihvatili," a onda 

vaša organizacija, on bi i vas izbacio zajedno s njima (Tako je.), 

vaše ošišane žene i vas koji to trpe. Tako je. Vaše muškarce, način 

na koji se oni ponašaju i šta čine... Tako je. 

26-2 Mnogo ljudi kažu da je dobro biti prorok. Jeste, ako si 

spreman da sve prodaš svetu i ostaneš s Bogom i Njegovom Reči. 

26-3 Ne, nikako ga ne bi primili, naše današnje denominacije. 

Sigurno ne bi imali posla s njim. 

26-4 Slušajte ga kako to proklinje. Rekao je: "Bog u kog kažete da 

verujete će vas uništiti." Šta bi sad s tim? Isti Bog u koga 

pentakostalci veruju, zbog svih nemoralnih dela i stvari koje rade i 

dozvoljavaju da se čine, isti taj Bog će doneti osudu na te 

organizacije. Tako je. Tačno im je to rekao Amos. 

26-5 "O," rekli su: "mi imamo Abrahama. Mi imam ovo. Mi 

imamo zakon, mi imamo sveštenike, mi imamo proroke." 

26-6 O, brate, te su se oči suzile dok je gledao u njih i lansirao tu 

Reč u njih. Tako je. Sigurno da ga ne bi primili. Ne. Rekao je, 

"Oni će ih uništiti s vašim ljudskim doktrinama." To bi vam rekao 

i danas. Rekao bi isto što i onda. Rekao je, "Isti Bog kojem gradite 

crkve (možda plaćate i milione dolara), iste hramove koje gradite 

Jahvi za koga tvrdite da ga volite, taj isti Bog će vas uništiti jer 

odbacujete Njegovu Reč." 

26-7 Tako je i danas. Isti Bog za kojeg Amerika kaže da mu služi, 

će osuditi naciju i uništiti je. Nadam se da vam se to usidri toliko 

duboko da nikada to ne izgubite. Onaj isti za koga kažete da ga 
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volite i vaše ljudske doktrine i nemoralni život i trulež koju imate 

u sebi daleko od Božije Reči će vas uništiti jednog dana. To je 

TAKO KAŽE GOSPOD. Ne preostaje ništa za nas. 

27-1 Uskladite se s Reči, propovedajte im Evanđelje, duž nacije, 

reci im Istinu; propovednici se svađaju i vrište, muškarci su 

prokleti, organizacija te izbacila. Žene klimaju glavom i ne 

dopuštaju da im izraste kosa ni za šta na svetu, nose svoju odeću 

isto godinu za godinom. Oni samo polivaju patkina leđa vodom. 

"Tada kažete da volite Boga?" on je rekao. 

27-2 Isus je rekao: "Tako ukidoste zapovest Božiju zbog svoje 

tradicije." Takav je put pravog proroka. To nije lak put. To nije 

onako kako svi misle da je, skakati gore dole i vikati i svi te tapšu 

po leđima, to je onda znak da nisi pravi prorok. To je jedan od 

znakova da nemaš ono o čemu pričaš. 

27-3 Kada su ga oni tapšali po leđima osim kada su imali druge 

motive? Zašto se on okrenuo i prokleo ih? Tako je. Nisu mogli 

tapšati Amosa po leđima, nisu mogli tapšati Iliju po leđima, on to 

nije podnosio. Nikako. On im je rekao Božiju Istinu. I ako je nebo 

tako veliko, tamo gde mi idemo i ako se ne možemo složiti s tako 

malim sitnicama, kako ćemo se onda složiti s Duhom tamo? Moraš 

se složiti s Reči. I takav je put pravoga proroka. Iako ga boli da to 

kaže, on mora time razderati naciju. Tako je. Ali to je put. 

27-4 On bi to uništio. O, znate li šta im je rekao? Metež, ako 

primetite. Rekao je, "To nije u vašoj vladi već u vama." To je 

rekao. "Metež u crkvi, vaša forma pobožnosti, to je uzrokovalo 

nevolju."  

Razlog zašto komunizam danas pohara zemlju nije u 

komunizmu, već je to zbog crkve, to je zbog ljudi. Danas se zovu 

hrišćanima, pevaju kao anđeli, uvežbani glasovi i fino se 

izražavaju, kao da su arhanđeli, a ne veruju Božijoj Reči kao 

đavoli. Tako je. Pevaju kao arhanđeli, odevaju se kao ne znam šta i 

poriču Božiju Reč... 

28-1 Čovek, propovednik za propovedaonicom, koji stoji tamo i 

zovu ga Doktor, Velečasni i pitaju ga: "Da li Biblija govori o 

krštenju u Ime Isusa Hrista ili Oca, Sina i Duha Svetoga?" I smeje 

ti se u lice i kaže: "Oca, Sina i Duha Svetoga." I onda se nazove 
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detetom Božijim... Žene znaju da ih Biblija osuđuje ako rade neke 

stvari i šišaju kosu i ponašaju se kao svet i nose nemoralnu odeću i 

takve stvari i to svejedno rade bez prestanka i govore u jezicima i 

skaču gore dole i viču i imaju udruženja žena i sastanke šivenja i 

šalju misionare u polje. To je postao smrad u Božijim očima. I 

TAKO KAŽE GOSPOD On će uništiti celu stvar. Hoće. 

28-2 To nije laka stvar, ali to je put pravoga proroka, uništavati to 

i reći to bez obzira da li bolelo ili ne.  

28-3 Jovan je bio pravi prorok. Rekao je, "Već je položena sekira 

na koren stablima." Takav je njihov put. 

28-4 Sigurno, problem je u njoj, pevaju kao anđeli, tamo plešu kao 

đavoli. Plesovi, kartaške partije, trke. Pentakostalci idu na mesta 

zabave, bioskopi su ih prepuni. Svako mesto, bilo koja vrsta starog 

filma ili bilo čega drugog, idu ravno tamo - i trke i sve drugo i 

nazivaju se hrišćanima, i idu i viču i govore u jezicima i peru noge 

i lome hleb. To je - to je - to je "kao što se pas vraća na svoju 

bljuvotinu," prorok je rekao: "tako i oni." Ako je ta stvar od sveta i 

morala je biti izbačena iz tebe, zašto joj se ponovo vraćaš? Tako je. 

28-5 Napolju se na ulicama okreću, oni to zovu rock and roll, 

šišaju kosu, nose kratke pantalonice (O, moj), zovu se hrišćanima. 

Da li biste ikada mogli... Ne, bolje da to ne izgovorim. Zato ih 

proklinjem. Ako ću ostati s ovom Reči, ako mi ova Reč dolazi, ja s 

Njom ostajem. To mi dolazi, Reč: Prokuni to. Tvrdi da je vođen 

Svetim Duhom i radi takve stvari... 

28-6 Možete li zamisliti ženu vođenu Duhom Svetim da pusti da 

joj šišaju kosu, kada to proklinje sam Duh Sveti? Kakva je onda 

Osoba Sveti Duh? Možete li zamisliti? Možete li zamisliti 

propovednika za propovedaonicom da ga neki čovek izazove da 

mu pokaže gde je iko ikada bio kršten titulama Oca, Sina i Duha 

Svetoga i da mu se ovaj smeje u lice i nazove ga fanatikom jer 

krsti u Ime Isusa Hrista i onda da taj isti propovednik kaže da je 

vođen Duhom i kaže da ima Duha Svetoga? Da li bi Sveti Duh 

porekao vlastitu Reč? Nikako. Razumete li? Nadam se da 

razumete. 

29-1 Sada, ne znam koliko vremena... Sledeći bi me nalet mogao 

dostići, ali dok se to ne dogodi, stajaću upravo s Reči. Kada vas 
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sretnem tamo na sudu, stajaću upravo s Reči, verujem da je to 

Istina. Ne, ne radiš takve stvari i onda imaš Duha Svetoga. 

29-2 Otišao sam... Žena jednog propovednika, jednom, sedela je 

tamo s haljinom, izgledala je grozno. Vi kažete: "Nemaš prava." 

Imam pravo, to je Reč. Propovedaj Je celu. Vi preskočite te stvari, 

mnogo kukavičkih propovednika jer nemaju hrabrost... Možda 

nisu ni pozvani da propovedaju. Tako je. Ali pravi sluga Božiji će 

ostati s tom Reči. Tako je. Žena propovednika je sedela ovde sva 

zgrčena u haljini s naušnicama i šminkom na sebi, sa ošišanom 

kosom, kada Bog osuđuje celu stvar kao smeće. I tada tvrdiš da 

imaš Svetog Duha? 

29-3 Propovedao sam nedavno u Pheonixu o nečemu sličnome i 

žena propovednika je sedala na platformi s jednom dečačkom 

frizurom i s haljinom u kojoj nije mogla sprečiti niti da se vidi 

podsuknja (Nije ju mogla staviti preko kolena jer je bila nekoliko 

centimetara iznad kolena, tako je sedela.), skakala je gore dole i 

vodila pesme. Osudio sam to koliko sam god mogao. Naravno, nije 

me ponovo pozvao. Ne očekujem to ali on zna šta je dobro i loše. 

Kada budem stajao na sudu to više neće biti na mojim rukama. 

Tada otiđe i kaže... 

29-4 Jedan čovek, navodno učitelj (Ne kažem da nije.) je 

komentarisao neki dan pred nekim mojim prijateljima u jednom 

gradu u kojem sam bio. Vi znate brata. Taj je brat došao i rekao... 

Pa, rekao je: "Jednom nam je tu došao brat Branham." (jedan 

grad na zapadu.) 

I taj je čovek rekao: "O, brat Branham je dobar čovek." 

(Vidite li, znao je bolje nego da kritikuje karakter.) Rekao je: "Brat 

Branham, ali ne slušajte njegove kasete jer će vas zbuniti." 

Tamo je bio jedan moj prijatelj i rekao je: "Samo malo, 

gospodine. Ja sam bio zbunjen dok nisam čuo kasete." I to je 

razlika. Rekao je: "Nisam mogao razumeti kako sveti Bog može 

podneti takve stvari kakve vi radite."  

Ista osoba, s nekim drugim, stajali su na jednom mestu 

nedavno, rekao je: "Brat Branham je prorok, on može razabrati 

stvari i tako dalje," ali je rekao: "ne slušajte njegove doktrine jer 

nije u pravu." 
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30-3 Ludost, neotesan izraz kao što je taj, ne znaš li da - ako to 

je... Ja nisam prorok ali ako je Reč Božija istinita, Ona dođe 

proroku. Reč Božija je došla proroku. Oni su ti koji tumače Reč. 

Tada vidite da ne - to ni nema smisla. Samo se skrivati iza neke 

denominacije... Jednog od ovih dana oni će se slomiti i oblikovati i 

nestati u paklu ali Reč Božija će biti zauvek. Na toj Steni ja gradim 

svoje nade zauvek, na Reči Gospodnjoj. Neka sve drugo potone. 

Ako pustim svakog prijatelja, sve drugo, moje prijateljstvo u 

Hristu. 
 

Svoju nadu ja ne gradim na ničemu  

Nego na Isusovoj Reči s pravednošću; 

Kada moja duša svuda otvori put, 

Tada je On sva moja nada i počinak. 
 
30-4 Ona je puška eksplodirala neki dan, i video sam... Mislio sam 

da sam mrtav. Imao sam smirujući osećaj, pogledao sam okolo i 

pomislio: "To je to." Od kakve bi mi koristi tada bila 

denominacija? Od kakve bi mi koristi tada bila organizacija? 

Morao bih stajati tamo na vatrenom sudu Božijem da mi sudi po 

ovoj Reči. Iako sam morao opeći i saviti i okrenuti i rastrgati 

mnoge ljude, ali nadam se da ću izvući pravo seme Reči Božije i 

tamo sagraditi dušu za večnost. Tako je. Neka Bog to stavi u Svoje 

ruke i sagradi to u poslušno dete. 

Kako, kako čovek vođen Svetim Duhom može uraditi takvu 

stvar ili žena sa Svetim Duhom? Ne, On je svet i ako je Njegov 

Život u tebi, ti si isti takav, bićeš baš kao i On. 

31-1 Baš kao i mi, Izrael je mislio da prosperira u savezu s drugim 

narodima i da je to potvrda da se Bog slaže s tim. Znate da mi tako 

mislimo danas. Pre nekoliko dana sam pričao s nekoliko ljudi u 

hotelu, to su bili veliki ljudi iz religioznih krugova, rekli su mi: 

"Bog potvrđuje da je On s nama. Proširili smo se prošle godine 

brate Branhame za (zaboravim koliko) stotina." Tako su mi rekli. 

31-2 Ja sam im rekao. "To uopšte nije potvrda." Tako je. Prošle 

godine se prostitucija povećala za 30%. Da li je to dokaz da je Bog 

u prostituciji? Taj argument ne valja. To jednostavno nije tako. 
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Nikako. Bog stoji iza Njegove Reči. Svaki će čovek stajati iza 

svoje reči ako je pošten. U redu. 

31-3 Mislili su da zato što su sklopili savez... Za nekoliko 

trenutaka ćemo ući u vladine poslove. Naša nacija je odbacila Reč 

Božiju kao i Izrael. Odbacili su Reč Božiju i njihovi ljudi, njihovi 

sveštenici, njihovi proroci i tako dalje, su im proricali dobro i oni... 

Šta drugo možemo uraditi nego proricati zlo jer je to suprotno Reči 

Božijoj. Ona je prokleta, naša velika, voljena nacija sagrađena na 

iskustvu naših očeva; onda se vratiti na ono što su oni imali. Tako 

je. 

31-4 Izrael je bila velika nacija. Pogledajte njihove očeve, ali Bog 

ih nije poštedeo. Onaj stari ćelavi prorok im je govorio Reč i 

dogodilo se baš onako kako je on rekao. Pročitajte istoriju i 

pogledajte da li je to tako. Dogodilo se onako kako je on rekao da 

će se dogoditi. 

31-5 I on ih je prokleo, a ipak oni sveti sveštenici koji su tamo 

stajali sa svetim ogrtačima prskajući ovo i ono nisu mogli pomeriti 

ruku u ovom ili onom smeru jer su im to branile tradicije. Isus je 

rekao: "Vi imate đavola za oca i hoćete da vršite želju oca svoga." 

31-6 A oni su Ga uzeli, odbacili, obesili Ga na drvo i ubili. Tako 

je. Bog Ga je podigao ponovo. Tako je. 

31-7 Ne, oni ne bi - mi danas ne bi verovali Amosu, nikako. A 

danas smo sklopili savez. Mi danas imamo ono što mi zovemo... 

Mislimo da se Bog slaže jer se naše organizacije povećavaju i sve 

ide onako kako treba i zato mi mislimo da se Bog slaže s tim. 

Znate, učlanili su, verujem, između dva i tri miliona protestanata, a 

katolici su se povećali za sedam miliona. Vidite? Oni misle da je 

Božije odobravanje to što su oni postali katolici. Protestanti misle 

da je Božije odobravanje to što su oni postali protestanti. Ha. To su 

besmislice, to je barut, to su atomski ostaci, to se skuplja u Božiji 

gnev za trenutak kada će eksplodirati. To je upravo tako. 

32-1 Slušajte me. Reći ću vam Reč Gospodnju. Amen. Pogledajte 

nas. Pogledajte svet, pogledajte našu naciju. Pridružili smo se U.N. 

Šta je u njemu? Mnoštvo bezbožnika. Nemamo ni dovoljno 

hrabrosti da se pomolimo pre sednica. Nisam li malopre pročitao, 

"Idu li dvojica zajedno da se ne dogovore?" Ništa ne čini Jahve 
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Gospod a da osnove svoje ne otkrije slugama svojim prorocima. 

Idu li dvojica zajedno da se ne dogovore, kada imamo muslimane, 

budiste, ateiste, bezbožnike, sebičnjake i sve ostalo unutra. Mislite 

li da bi Bog mogao biti iza nečega kao što je to? 

Vi kažete: "Pa, pa, mi smo s njima sklopili savez. Mi imamo 

svu zaštitu zapada." 

Oni su imali zaštitu svih nacija koje su ih okruživale ali je taj 

prorok rekao: "Bog će vas uništiti. Isti Bog kome služite će vas 

uništiti zbog vaše ludosti." Isto bi to rekao ovog jutra. 

32-3 Vikao bi od Bele Kuće do onih siromašnih farmi. Sigurno bi. 

Udario bi ih Rečju Božijom. Sigurno bi. Takav je pravi prorok. 

"Pogledajte nas, crkve. O, mi smo velika sveta Rimska 

Katolička Crkva." Biblija kaže da je to kurva. 

"Mi smo patrijarsi očeva, ujedinjene protestantske crkve i 

zovemo se Svetski Koncil Crkava." Prostitutke jedne kurve, tako 

kaže Biblija. Tačno tako kaže. A ipak mislimo... 

Sada se sve crkve ujedinjuju. Mr. Collins, jedan moj prijatelj 

(brat u Kaliforniji ili Arizoni), ti si... Elmer, rekao sam: 

"Pretpostavljam da ideš u neku lepu malu metodističku crkvu."  

Rekao je: "Izašao sam iz nje kada su se pridružili koncilu 

crkava."  

Rekao sam mu: "Bog te blagoslovio. Približavaš se 

kraljevstvu brate." 

Tako je. Dogma zavisi o zajednicama ljudi i njihovim 

ljudskim doktrinama, a napušta Reč Božiju. Mi danas trebamo 

proroka da to udari Rečju. Tako je. Da. 

33-4 Oni se sakrivaju jedni iza drugih. "O, mi smo se pridružili... 

Mi, pentakostalci? Tako je, pridružili smo se Svetskom Koncilu 

Crkava jer tamo imamo zajedništvo. Mi ćemo ih preobratiti." Kao 

žena koja ide u bar s mužem da se napije i da ga preobrati Bogu. 

Ili još bolje, kao muž koji ide u bar sa ženom da se napije i da je 

obrati Bogu. Besmislice. Ne približavajte se đavolskoj teritoriji. Ja 

sam protiv bilo čega što poriče Reč. Zato sam protiv svake 

organizacije jer je to protiv Reči. Tako bi se trebao osećati svaki 

vernik. 

Oni kažu: "Pa, seti se, mi imamo..." 
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Ja vam kažem... Ja imam veliki papir koji mi je poslao neko 

iz Arizone o tome kako je neki patrijarh neki dan rekao: "Papa 

Jovan XXII (ili kako god da ga zovu) je dobar čovek. On je jedini 

čovek koji je pričao o ujedinjenju crkava, katolika i protestanata." 

Kaže: "Možda to neće doći u naše vreme, ali hoće u sledećih 15 ili 

20 godina." 

Ja sam mislio: "Ti si patrijarh i ti prorokuješ a toga nisi ni 

svestan." 

33-7 "Kasnije je nego što mi mislimo," čovek koji mi je poslao taj 

papir je to napisao na vrhu stranice. Kasnije je nego što mi 

mislimo. I on je slušao trake. Tako je. Rekao je: "Kasnije je nego 

što mi mislimo." Rekao je: "Brate Branhame, nisi li ti govorio o 

tome pre nekoliko godina?" 

Rekao sam mu: "Jesam." Tako je. To će se dogoditi jer je to 

Reč Božija. Mora se dogoditi. Sigurno.  

Da, oni kažu: "Pa, taj sveti patrijarh, ne misliš li da bi on 

trebao znati nešto više od toga?" 

Nikako. Ako poriče Božiju Reč i tako gleda na To, ne može. 

Nije me briga koliko papa, proroka ili šta god drugo imate među 

vama. Ako ste izvan Reči, onda ste izvan Reči. Tako je. 

34-1 Kako Bog može blagosloviti takvu stvar dokle god oni 

poriču samu Reč Božiju? Kako On može blagosloviti išta osim 

Njegove Reči? Nešto što je protivno Njegovoj Reči. Kako On To 

može poreći? Kako ti možeš blagosloviti rak koji te proždire? 

Kako možeš blagosloviti električnu žicu koju držiš. Kažeš: "O, 

drži me i sprži me"? To bi bilo mahnito. Kako Bog može 

blagosloviti bilo šta što je protiv Njegove Reči? Zato se vratite 

Reči. Vi, gomila propovednika, kao psi, šta vam je? Vi prodajete 

svoje prvorodstvo za malo kaše da se vozikate okolo u Cadillac-u 

ili da imate veliku i visoku palatu negde ili veliku crkvu vrednu 

milion dolara i tako dalje, prodajete prvorodstvo i bojite se 

propovedati Reč Božiju vašim zajednicama. Zar se ne stidite? A 

zovete se slugama, prorocima Božijim, prodajući svoje pravo 

prvorođenca za malo sveta? Šta ćete vi smisliti? Isto što i Ezav. O, 

kakva sramota. 
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34-2 O, ne, sveti Bog koji čuva Svoju Reč da je potvrdi ne bi 

mogao blagosloviti nešto što je protiv Njegove Reči. Kako... 

(Poslušajte sada. Znam da malo kasnim i možda vas gušim, ali 

želim vas nešto pitati.) Kako bi sveti Bog, koji je izgovorio Svoju 

Reč i rekao: "Nebo i zemlja će proći, ali To nikada neće proći, ni 

jedna jedina reč Toga." Kako Bi On mogao blagosloviti nešto što 

je suprotno Tome? Kako On to može uraditi? Pogledajte. On Se 

dokazuje, On potvrđuje Svoju Reč. On kaže da je to tako, a ne 

članstvo. 

34-3 Pogledajte Moav. I Moav je imao Njegovu Reč. Izrael je 

imao Njegovu Reč i Moav je imao formu pobožnosti s Njegovom 

Reči. Oni su pripremili sedam žrtava, čistih, junci na sedam oltara, 

savršen broj, savršena žrtva. Osim toga, uzeo je i sedam ovnova, 

govorili su da veruju u dolazak Sina Božijeg i tako su ih žrtvovali 

sa svojim velikim nadbiskupom. Sa svim dostojanstvenicima, svim 

sveštenicima i velikim sveštenicima, svi su oni stajali tamo s 

kraljevima, predsednicima i tako dalje, i žrtvovali su na jako 

religiozan način, protiv Izraela. A tamo je bio Izrael izgledajući 

kao gomila otpadnika. Ali šta je bilo s Izraelom? Bog je bio u 

njihovom kampu. Dokazivao je da je On bio s njima. Vidite li? 

35-1 Bez obzira koliko su oni imali patrijarha, papa ili čega god, 

Bog nije mogao biti s njima dok nije dokazao da je s njima. Dokle 

god oni nisu na Njegovoj Reči i dok poriču Njegovu Reč, kako On 

može biti s njima? Nema znaka da je živi Bog s njima... 

Kako Bog može biti u U.N.-u kada dvojica ne idu zajedno 

bez da se ne dogovore? Pogledajte sada. Tamo je takozvana Crkva 

Hristova ujedinjena s pentakostalcima. Pentakostalci kažu da 

veruju u govor u jezicima, oni veruju da je to dokaz Duha Svetoga. 

Oni kažu da veruju u ovo, ono ili nešto treće; oni veruju u znakove 

i čuda. Crkva Hristova im se smeje i kaže: "Vi ste gomila 

neznalica, to je bilo u prošlosti." 'Idu li dvojica zajedno da se ne 

dogovore?' A oni su se ujedinili. Šta oni rade? Oni traže sigurnost 

jedni u drugima. Držite se dalje od toga. Moja je sigurnost u Hristu 

i Njegovoj Reči. Jer je On Njegova Reč. Tako je. 

35-3 Nema znakova živoga Boga, ni malo. To je Isus rekao: "Ako 

ne manifestujem Reč, ne verujte. Ako Bog ne govori i ne 
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prorokuje kroz Mene, ako ne radi kroz mene ono što Mesija treba 

da čini, onda mi nemojte verovati." Onda neki čovek kaže da je 

prorok poslan od Boga i porekne Reč? Bože smiluj se takvim 

stvarima. Kako Bog ikada može to uraditi? 

35-4 Dopustite da ovo pitam. Ne znam kada ću vam ponovo 

govoriti, to zavisi o Bogu. Ja vam samo nudim hranu kao što mi je 

On rekao u onoj viziji onda, o onim bačvama. 

Možda me pitate: "Kako je Amos mogao predvideti šta će im 

se dogoditi?" Izgledalo je dobro. Pogledajte. Slušajte pažljivo jer je 

ovo sve na trakama i ići će po celom svetu. Vidite? 

Pogledajte. Tamo je bio Izrael, njihovi su seminari bili bolji 

nego ikada pre. Nema nikoga ko ih uznemiruje. Imali su svoje 

religije. Nisu... Niko nije rekao: "Ne možete štovati Jahvu." 

"Samo napred," rekle su paganske nacije: "služite mu. Mi 

imamo sporazum." 

Onaj je prorok to prozreo. Tako bi i današnji prorok to 

prozreo. Razumete li? "Samo napred." 

36-2 I Izrael je rekao: "Jedimo, pijmo i radujmo se." Tako su se 

okupili i napravili dogme, organizacije, denominacije i druge 

stvari, i to su sve sredili. Njihove su žene živele u luksuzu i grehu, 

u noćnim klubovima, polugole, u suknjicama od svile. Da ih samo 

vidite u istoriji, kako su izgledali. Skoro pa trećinu loše od onoga 

kako je danas. Ne toliko, jer nisu smele. Kako su se oblačile i 

ponašale, i kraljevi, sveštenici i svi ostali... Isus je rekao: "Vi 

licemeri koji proždirete kuće udovica." To je rekao. I sve te stvari 

koje su radili... Taj je prorok tamo stajao i gledao dole na tu naciju, 

nije ni čudo što mu se srce slomilo. Tako je. 

36-3 A vi kažete: "Kako je on mogao znati šta će se dogoditi? 

Kako je on to mogao predvideti? Kako..." Sve je izgledalo lepo. 

Imalo su dovoljno za jesti, imali su dovoljno za obući, imali su 

svoje velike crkve, prosperirali su, novac je dolazio od svuda. 

Luksuz, plesovi na ulicama, nemoral, i sve drugo što se događalo, 

sve je teklo savršeno, baš kao današnja Amerika. Televizija je 

puna prljavih viceva, polugolih žena i svega drugoga. Sve što vidiš 

je blato i greh. Ne moraš gledati televiziju, samo otvori oči, 

pogledaj bilo gde. Devojke, dečaci, muškarci, žene, pušenje, 
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pijenje, Jezavelje se nazivaju hrišćankama, prljavi demoni, 

nazivaju se metodistima, baptistima, prezbiterijancima, katolicima 

i pentakostalcima. Nije niti čudo da su mu se oči suzile kada je 

pogledao. Tako je. 

36-4 Sve izgleda lepo. Kako to možeš očuvati ako ćemo... Kako - 

kako... "Pogledajte, mi ih imamo milion više. Mi imamo... Mi... 

Naše su građevine... O, naše su crkve tako velike, moramo ih 

izgraditi još. Imamo toliko novca da ne znamo šta uraditi s njim. 

Mi gradimo najlepše građevine u državi. Mi imamo najveće crkve 

i još uvek imamo previše novca. Ne misliš li da nas je Bog 

blagoslovio?" 

Ne. Vi niste na Njegovoj Reči. 

"Brate Branham, misliš li da će Bog to uništiti?" 

Da, svaku od njih. 

"Kako znaš?" 

Amose, kako si ti znao? Baš kao kad lečnik dijagnostikuje 

bolest. Kada zna koja je bolest na pacijentu tada zna i šta uraditi. 

Zna šta je pacijentu. Zna koliko je bolest napredovala i zna šta će 

se dogoditi. Tako je i s prorokom, pravim prorokom. Kada on 

vidi... Nije važno šta radiš... Kada vidi da greh napreduje, to je 

proždirući rak, a tako je napredovao u pentakostalcima i ostalima 

da se ne može vratiti. To je napredan stadijum. Oni će nestati. 

37-2 Tako je Amos mogao dijagnostikovati slučaj. On je to 

dijagnostikovao Božijom Reči. Tako pravi prorok dijagnostikuje 

slučaj i kaže onim ženama: "Nemojte nikada pokušati doći na sud s 

kratkom kosom kada znate bolje." Kaže vama muškarcima, vama 

ostalima i vama propovednicima koji poričete Reč, imate formu 

pobožnosti i učlanite se u organizaciju da izbegnete temu kada 

znate bolje i gledate u istu Reč u koju bi gledali i istiniti proroci. 

Dijagnoza slučaja kaže: "Smrt, odvajanje." 

Baš kao lečnik, on zna šta je to. Zna simptome toga. 

Pogledajte ovu naciju. Kada kažete: "Poput pentakostalaca?" Tada 

vam neće niti dopustiti da dođete u njihovu crkvu jer propovedate 

ženama o njihovim ošišanim kosama a Biblija to osuđuje... Boje se 

da ćete reći nešto o... 
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37-4 Neki dan, kada sam planirao kampanje (Roy Borders je to 

činio), na zapadnoj obali, oni su ga doveli - zajedno, grupa 

propovednika (oko 40 ili 50 njih, tamo gde sam imao veliki 

sastanak), rekli su: "Gospodine Borders, želim vas nešto pitati." 

Rekli su: "Je li istina da brat Branham koristi Ime Gospoda Isusa 

Hrista za krštenje?" 

Gospodin Borders, pravi kulturni gospodin (kao što znate da 

je brat Borders takav), on je rekao: "Gospodo, brat Branham, kada 

je on na kampanjama on ne propoveda, on se samo moli za vaše 

bolesne. To je ono što on radi." 

Oni su rekli: "To nije ono što sam vas pitao, da li on..." 

(Znate, oni imaju trake) "Da li on krsti u Ime Isusa Hrista?" 

On je odgovorio: "Da, u svojoj crkvi. To je jedino mesto gde 

on krsti. U svojoj crkvi." 

Propovednik je rekao: "To je to, to je sve što sam hteo znati. 

Mi njega ne želimo. Mi ne želimo tu herezu među našim ljudima." 

A neki dan kad je moj dobar prijatelj, Ed Daulton, dobio 

pismo od baptističke crkve, i oni su mi rekli: "Izbačen si iz 

zajedništva baptista jer si se pridružio herezi krštavanja u Isusovo 

Ime." 

Ja volim stati s Pavlom, "Ja proslavljam Boga u onome što 

svet naziva herezom, jer je to Njegova Reč." Tako je. Da.  

38-5 Doktor dijagnostikuje slučaj i vidi gde je. Pravi prorok 

dijagnostikuje slučaj po Reči. On šta? Doktor dijagnostikuje slučaj 

po simptomima. Nije li tako? On gleda simptome i vidi šta nije u 

redu s pacijentom. On vidi koliko je bolest napredovala i kaže: 

"Ništa se ne može učiniti." A pravi prorok uzme Reč Božiju i 

dijagnostikuje slučaj, ubaci lek unutra a ljudi uzmu taj lek i bace 

ga nazad u njegovo lice. Šta će se dogoditi? Nestaće, to je sve. 

Ljubitelji požude, svetska masa takozvanog licemerja... Ali to je 

način pravog proroka. Razumete? O, moj. 

38-6 On vidi bolesti. Video je da su oni napustili Reč. On je video 

Reč i znao je posledice, šta je dolazilo. Video je luksuz u kojem su 

živeli, video je kako se ponašaju te žene. Video je šta rade 

sveštenici, kako su napustili pravo služenje Boga i sve ostalo. 
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Imao je odgovor, rekao je: "Bog za kojeg tvrdite da mu služite će 

vas uništiti." 

"Zašto?" 

"Niste održali Moje zapovesti." A mislili su da jesu. Nisam li 

to tu pročitao? Drugi stih, 4.–2. poglavlje, 4. stih: "Jer sam vas 

izabrao da budete... Od svih porodica na zemlji Ja sam izabrao vas 

a ipak ste odbili hodati u Mojim zapovestima." 

39-1 Mislite li da bi taj mali ćelavi prorok sa sivom bradom i 

vatrenim očima, govori onoj gomili sveštenika i kaže: "Bog kojem 

vi licemeri glumite da služite, taj isti Bog će vas uništiti," mislite li 

da bi on dobio saradnju? On bi... Iskušajte ga danas i vidite da li bi 

ili ne. Ne, ali šta je on? Takav je put pravoga proroka. On je imao 

Reč, on je znao šta je to bilo. 

39-2 Kao Mihej iz Starog Zaveta, prošao sam nešto od toga pre 

par minuta, trebao bih malo požuriti. Ali Mihej, kada je stao pred 

Ahaba, pogledao ih je. Znao je Reč. Mihej je govorio Reč. Zašto? 

Mihej je sudio njegovoj viziji, njegovoj doktrini po Reči Božijoj; i 

video je da su njegova doktrina i Reč jedno te isto jer je Reč rekla 

da će prokleti Ahaba i učiniće da psi ližu njegovu krv. To je rekla 

Reč. 

39-3 Tako je Mihej imao viziju. To je – on je bio prorok. "Reč mi 

dolazi." I molio se: "O, Gospode Bože, šta moram uraditi? Šta 

moram reći ovoj gomili propovednika koji stoje tu? Ovde su sve 

organizacije, svi u zemlji su se skupili protiv mene Gospode. 

Stojim pred kraljem, Šta moram reći?" I dobio je viziju, i rekao je: 

"Idi. Samo napred, ali sav Izrael vidim rasut po gorama kao stado 

bez pastira." Da. 

39-4 Onaj prezviter je došao i udario ga po ustima i rekao: "Zar je 

Jahvin Duh mene napustio da bi govorio s tobom?" 

39-5 Znate li šta je Bog rekao? Pustio je demona da siđe i uđe 

među njih jer su odavno napustili Reč. Biblija kaže da ako neće 

verovati Reči, On će im dati velike zablude da veruju laži i da time 

budu prokleti. Tačno to rade ove organizacije i ljudi ove nacije 

danas: veruju u laž da bi time bili prokleti. "Spasenja nema ni po 

jednom drugom, jer je pod nebom to jedino ime dano ljudima po 

kojem nam se treba spasiti." Tako je. 
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39-6 Šta su ostali... U šta su gledali ovi drugi proroci? Bili su 

proroci. Tako je. Bili su proroci, ali da su zastali i uporedili 

njihovo proročanstvo s Reči... Da metodisti danas zastanu i 

pregledaju svoja proročanstva nikada više ne bi prskali ni jednu 

osobu, primili bi Svetoga Duha, krstili bi sve zaranjanjem u Ime 

Isusa Hrista. Kada bi Zajednice Božije danas zastale i pregledale 

svoja proročanstva vratili bi se Reči. Kada bi Jedinstvo danas 

zastalo i pregledalo svoja proročanstva vratili bi se Reči. Ali, 

razumete li, kada bi proroci zastali i pregledali svoja 

proročanstva... Oni su sledili razum, rekli su: "To pripada nama, 

zato ćemo ići u Ramot Gilead i uzeti ga jer pripada nama. Jošua 

nam ga je dao." 

Ali Mihej je rekao: "To se čini razumno." 

Ali to je to. Ne želite slediti razum već želite slušati šta je 

Bog rekao. Ne sledite razum. 

40-1 Šta da je Abraham sledio razum? Kako bi ikada napustio 

svoju zemlju? Kako bi bio star sto godina, još uvek davao slavu 

Bogu i da ima dete sa Sarom, a njoj devedeset godina? Maknite 

razum, samo verujte. 

Dopuštate da vam đavo kaže: "Brat Branham nije ništa nego 

licemer." 

"Ja... Čekaj, daj da vidim da li pravilno poučava. Daj da se 

vratim na Bibliju." 

"Nemoj..." Neće vam dopustiti da to uradite. Ne, ne. Ali će 

reći nešto loše o meni (što možda ima pravo), onda vi nastavite, 

stanete i počnete slediti razum: "Da, on ovo nije trebao uraditi, on 

ono nije trebao uraditi." 

40-5 Vi počnete gledati na mene i imate mnogo toga za 

prigovoriti. A i kada gledate na Gospoda Isusa možete naći mnogo 

toga. Pogledajte ga na trenutak. Zamislimo da je svaki od vas 

propovednik. Zaboravimo na trenutak da je On uopšte bio na 

zemlji. Cela je nacija dokazivala da je on bio kopile, Njegova Ga 

je majka rodila pre nego li se udala za Njegova oca, to je 

dokazano. Oni ne polaze od Reči: "Devica će začeti," oni polaze 

od onoga što su čuli. Nezakonito dete. Nisu li mu rekli da je rođen 

u grehu a da ih pokušava poučavati? Vidite li? 
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40-6 A pogledajte šta je On radio. On je napadao svaku crkvu koja 

je tada bila u zemlji. Nije li to tačno? Organizacije, sve drugo... Šta 

je On bio? Samo neki odrastao mladić, bez denominacije... 

"Reci mi kojoj crkvi pripadaš. Ko je tvoj otac? Tvrdiš li da 

Josip nije tvoj otac?" 

"Josip nije Moj otac," to bi On odgovorio. 

"Pa, onda, ko je tvoj otac?" 

"Bog je Moj Otac." 

"Pa, ti si fanatik. Ti si baš to… Čovek si i kažeš da ti je Bog 

otac?" 

Kada bi oni to pregledali po Reči... Haleluja. Ne vidite li? 

Reč je trebala telom postati. Nisu pregledali svoju viziju po Reči. 

To je ono što ne valja danas. Vi ne pregledate svoje vizije, 

svoja proročanstva i svoje doktrine po Božijoj Reči. Neko vam 

pokuša reći Istinu a vi se posvađate s njim. Kao što bi Amos – kao 

i Amosu, vi bi uradili istu stvar. 

41-3 Pogledajte sada, On je u istoj situaciji. Vi biste Ga prokleli, 

možda (Tako je.), ako se ne bi okrenuli Reči. Oni rade isto, oni Ga 

proklinju danas. 

Šta da ste vi žene ovde... Da. Zašto ne uporedite tu vašu 

ideju o ošišanoj kosi s Reči i pogledate šta Reč kaže o tome? Zašto 

to ne uradite? 

Zašto ne uporedite vaše krštenje Oca, Sina i Duha Svetoga i 

ono lažno trojstvo kako ga vi zovete, to nije ništa nego tri službe 

jednoga Boga: titule. Otac nije ime, ne postoji ime Otac, Sin, Sveti 

Duh: Ime Oca, Sina, Svetog Duha, a to je Gospod Isus Hrist. 

Uporedite svoje krštenje s načinom na koji su se krstili svi u 

Bibliji. 

Kada biste uporedili vašu misao s Reči, vratili biste se i bili 

biste kršteni u Ime Gospoda Isusa Hrista. To je Pavle rekao njima 

da urade i, uz to, rekao im je da ako bilo ko naučava bilo šta 

drugačije neka bude proklet, pa makar to bio anđeo... 

41-7 Znate, anđeli su mnogo puta sišli. O, kako pentakost uživa u 

tome. A kada je Sveti Martin tamo stajao, a pred njim je bilo 

veliko, svetlo biće. Čovek koji je krstio u Isusovo Ime, koji je 

verovao u Sveti Duh i čuvao Reč. A Rimljani su ga izbacili i radili 
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mu razno razne stvari pokušavajući ga privući svojim doktrinama i 

dogmama. Taj je čovek stajao na Reči. Jednog je dana... Demoni 

su mu došli i pokušali pričati s njim. Nije obraćao pažnju na njih. 

Jednog je dana Sotona došao kao Hrist: okrunjen, sa zlatnom 

obućom. Stajao je tamo i rekao mu: "Ne..." Oko njega su bili 

vatreni jezici, rekao je: "Ne prepoznaješ li me Martine? Ja sam tvoj 

Gospod, pokloni mi se." 

Martin ga je pogledao i primetio da tu nešto ne valja. 

Rekao je: "Martine, ne prepoznaješ li me?" Rekao je: "Ja 

sam tvoj Gospod i Spasitelj." Rekao je: "Pokloni mi se." 

On je to rekao tri puta i Martin je pogledao okolo, on je 

video da će Hrist biti okrunjen od Njegovih ljudi kada dođe, neće 

nositi zlatnu obuću. Rekao je: "Makni se od mene, Sotono." Ne bi 

li pentakostalci uživali u tome? Svetleći anđeo... 

42-1 Jedna je žena došla iz Chicaga (gde ja idem) i rekla je: "Brate 

Branhame, propovednici su mi tamo rekli da ti je Anđeo 

Gospodnji rekao da krstiš u Isusovo Ime da bi oni to prihvatili, ali 

oni kažu da su to tvoje ideje." 

Ja sam joj rekao: "Da je Anđeo Gospodnji rekao nešto 

protivno tome to ne bi bio Anđeo Gospodnji." Razumete li? 

Ako bilo koji anđeo kaže bilo šta što je protivno ovoj Reči, 

to je laž. A ako vam čovek koji tvrdi da je poslan od Boga kaže da 

je pravilno biti kršten u ime Oca, Sina i Duha Svetoga, on je lažov. 

Ako vam čovek kaže da je u redu šišati kosu i raditi slične stvari, a 

nositi šešir ili kapu u crkvi da vam pokrije glavu, on je lažov. Reč 

Božija je Istina. Sve ono što je protiv Reči je laž. Reč je Istina i 

takva će i ostati. 

42-4 Tako je Mihej mogao znati da je to proročanstvo od Boga. 

Jer je ono bilo u skladu s Reči Božijom. Tako je. Njegova se vizija 

poklapala s Reči Božijom. 

O, da je Amos ovde, on bi ostao na Reči. Ali vidite li da je 

problem s nama isti kao što je bio i s njima. (Pripremam se da 

završim.) Problem je s nama isti kao što je bio i s njima. Oni su u 

svom naučavanju skrenuli s Temelja. Isus je rekao: "Tako ukidoste 

zapovest Božiju zbog svoje tradicije." 
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I ono lažno krštenje, onaj lažan dokaz primanja Svetog 

Duha... Neki od njih kažu: "Rukuj se."  

Drugi: "Govori u jezicima." 

Čuo sam i demone kako pričaju u jezicima i rukuju se. Tako 

je. To nije nikakav dokaz. Pogledajte sada, sve te stvari, sve te 

stvari... Vidite? Vi se udaljavate od Reči Božije da bi naučavali 

tradicije. Tako je. 

43-2 Sada bi vas on trebao voditi nazad ka Reči. Ali mi imamo - 

danas, naši učitelji su naučavanjem odveli ljude od Temelja Božije 

Reči. Poslušajte pažljivo. To su tamo uradili, to im je Amos 

govorio. "Bog za koga tvrdite da Ga poznajete, On je Taj koji će 

vas uništiti." 

Od čega smo ih odveli? Temelja vere koje je nekad bilo dano 

pentakostalnim očevima. (Da.) Naučavali su lažno čistilište, 

naučavali su lažno krštenje, sve lažno, lažno, lažno, odvojeno od 

originala. Vi to ne verujete, vratite se Bibliji i uzmite svoje 

čistilište i vaše Otac, Sin i Sveti Duh, prskanje i ostale stvari. 

Vratite se i pogledajte da li je to po Pismu. To je način. Pogledajte 

da li se to nalazi na Temelju. 

43-4 Oni su napustili Temelje za koje je Pavle rekao da Biblija... 

Biblija kaže da je Crkva Božija utemeljena na doktrini apostola i 

proroka. Proroci i apostoli moraju imati isto. Sigurno. Šta? Mi smo 

napustili te Temelje Reči i došli na denominacijske temelje. 

Slušajte dok završavam. Stavite svoj duhovni aparat za sluh. 

Slušajte, mi smo napustili Temelje Reči i došli na temelje 

denominacije. Koliko bih se tu mogao zadržati? Još tri sata. 

Napustili Temelje Reči i došli na temelje svetskih požuda, sveta, 

nemoral se uvlači u crkvu, napustili Reč i prihvatili verovanja. O 

tome bih mogao propovedati tri nedelje i još uvek bih bio na pola 

puta, oni komentari tamo. Napustili Reč i došli u denominaciju. 

Denominacija i Reč... Čim neka crkva počne denominirati, odmah 

je tamo sišla s Reči. 

44-1 Preostaje joj samo jedna stvar: vratiti se odakle je skrenula i 

početi ponovo. Vratiti se na Reč. Tako je. "Pokajati se" znači 

vratiti se, okrenuti lice. Idete krivim smerom. U redu. 
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Denominacija požude... Denominacija - temelj, želim reći, 

požude, temelje svetovnosti, temelje verovanja i sve je to zajedno 

nemoralna trulež, duhovna trulež. 

44-3 On je bio istiniti prorok, on bi video u nama isto što je video 

u njima. Da stoji tu za ovom propovedaonicom danas rekao bih: 

"Brate Amos, veliki i hrabri proroče Božiji, dođi tu umesto mene." 

On bi propovedao ovu Reč. Morao bi, on je prorok. U redu. On bi 

je propovedao baš onako kako je napisana, ono što mi sada 

govorimo. Video bi u nama ono šta je video u nama, nemoralnu 

trulež. 

Pogledajte prijatelji. Koliko vas ima sada u crkvi da vidite da 

svet živi u nemoralnoj truleži? Pa svi znamo da je tako. Šta nije u 

redu? Otišli su od Reči. Tako je. U redu. 

44-5 Amos nikada nije okrivio vladu. Jeste li primetili (pročitajte 

ga kada dođete kući)? Nikada nije okrivio vladu, okrivio je crkvu 

koja je izabrala tu vladu. Hm, vi političari... Dopustite mi da vam 

to malo usidrim, ovde i po celom svetu gde će ova traka otići. 

Crkva je izabrala Jerovoama. Da li smo možda mi uradili 

istu stvar? Recimo da je to dobra vlada. Vlada ne može sagraditi 

kuću na steni kada narod bira kuću na pesku. Može li? Nemojte 

reći, Naša vlada, naša vlada." Vi ste nacija, za to su krivi ljudi 

nacije. Kako možemo... 

44-7 Jedan mi je propovednik rekao, rekao je: "Brate Branhame 

pogledaj, znam da si tu u pravu ali kad bih ja to propovedao moja 

bi me denominacija izbacila, moji bi me ljudi izbacili iz crkve. Ne 

bih mogao više propovedati." 

Ja sam mu rekao: "Svejedno to propovedaj." 

Tako je. To je Božija Reč. Ti si odgovoran, ako si prorok 

Božiji, pravi, ostaćeš na Reči. Ako nisi ostaćeš sa svojom 

denominacijom. Zavisi odakle potičeš. 

Pogledajte. Ne, mi ne možemo graditi... Vlada ne može 

sagraditi kuću na čvrstoj steni kada ljudi glasaju za kuću požude na 

živom pesku. 

45-2 Pogledajte šta mi želimo. Uzmimo nekoliko minuta ili... 

Nadam se da vas neću iscrpiti. Ali pogledajmo šta mi želimo, samo 
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na nekoliko minuta. Ne mogu propustiti ovaj komentar. Pogledajte 

šta mi želimo. 

Pogledajte našu televiziju. To mi želimo. Mi želimo ove 

komičare da tamo stoje i pričaju svakakve proste viceve, mi se ne 

idemo moliti u crkvu sredom uveče ili nas propovednik pusti ranije 

da ih idemo kući gledati. Neka stara, prljava, šest puta udata 

prostitutka priča prljave viceve, izazovno odevena i onako se 

ponaša, a vi volite to više nego što volite kuću Božiju. To pokazuje 

kakav je duh u vama. 

45-4 Mi to dopuštamo. Mi, narod... Kada bi ljudi ove nacije pisali 

pisma našoj vladi (sto miliona pisama bi letelo u vladu): 

"Zaustavite te prljave programe," oni bi to i učinili. Mi smo nacija, 

ali mi želimo prljavštinu, a to je ono što dobijamo. 

Pogledajte programe radijskih stanica. Stavljaju "Stenu 

vekova" ili "Stari surov krst" sa rock 'n roll-om. "Stari surov krst", 

da, tako je, na našim stanicama, televiziji, sve... 

45-6 Ne tako davno, one devojke... Sve je nemoralno koliko 

nemoralno može biti, to je ono šta mi volimo. Šta sponzoriše takve 

stvari? Pivo, viski, cigarete, novac nacije. Šta oni rade? Uzimaju 

svoj novac koji je trebao otići vladi kao porez i njime plaćaju 

prljave programe na televiziji koje emituju. 

Pentakostalci nekada nisu išli na te prljave bioskopske 

predstave kada su se prikazivali. Ali vam je đavo stavio televiziju 

u kuću. 

Put pravog proroka je poprilično težak, ali ostanimo s 

Istinom. Tako je. 

45-9 Pogledajte bilborde: žene sa cigaretama u rukama, svaka 

Jezavelja u zemlji... Otišao sam... Neki sam dan video nešto 

čudno: bila je neka žena koja (otišao sam u školu po svoju decu) 

nije imala na sebi skoro ništa a vreme je bilo jako hladno. Svaka 

od njih sa cigaretom... Čim dođu tamo i stanu, ako nemaju 

zapaljenu cigaretu što brže je zapale i [Brat Branham imitira kako 

se duva dim - Ed.]. "Vidite li me?" Drže ruke izvan auta sa 

cigaretom u njoj... Ako im nešto kažeš one eksplodiraju. Tako je. 

Da kažete nešto Ricky-u ili Elvisu ili nekome od njih tamo, 

upucali bi vas. I vlada bi ih podržala jer su samo tinejdžeri. "Pa, to 
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je u redu. Oni ne razumeju. Oni su tinejdžeri, progledajmo im kroz 

prste." 

Vidite li sada šta pravi prorok misli? Njegov put? 

46-3 Pogledajte te prljave sanjarice u crkvama sa svojom 

denominacijom, upucali bi vas u leđa. Jedina stvar koja ih drži je 

milost Božija dok Poruka ne izađe. Đavo bi vas ubio kada bi 

mogao. Tako je. Ali Poruka mora otići. "Ja, Gospod, ću obnoviti." 

Tako je. "Od ovog ću kamenja podići." Tako je. U redu. 

46-4 Naša slika pokazuje, naše reklame, naši grešnici koji vole 

požudu a nazivaju se hrišćanima, ljudi koji sebe nazivaju 

hrišćanima, vole požudu, traže ugodu, žene koje se oblače 

nemoralno, muškarci koji ih gledaju, koji im zvižde, a nazivaju se 

hrišćanima, izlaze... Čak imaju i... To je velika stvar u Floridi, 

Kaliforniji da imaju velike klubove; svi se muškarci okupe i ubace 

svoje ključeve, a žene izvlače ključeve, i ko god da je uzme svoju 

ženu kući. Žive zajedno nedelju dana i onda opet ubace ključeve. 

To su klubovi, kopilad i sve ostalo, svinje sa svinjama i psi s 

psima. Šta nije u redu? To je zato što su napustili Reč. 

46-5 Oni ne znaju šta znači dostojanstvo. Tu napolju s malom 

uskom haljinom i takvim stvarima, muškarci ih požudno gledaju, a 

one misle da imaju dostojanstvo. Možda nisi ništa loše uradila 

sestro, ali dopusti da ti nešto kažem: ti si oruđe đavola. I na Sudu, 

TAKO KAŽE GOSPOD, odgovaraćeš za preljubu i tvoja će duša 

nestati. Ti znaš bolje, ti to sada znaš. Tako je. 

47-1 Naša je cela postava pokvarena i trula. To su naši ljudi, to je 

ono što oni žele. Kao dobri gospodar kuće. Kada bi muškarac bio 

dobri gospodar kuće, krivi vladu... To šalje naše mladiće u propast 

(Tako je.), naša pokvarenost. Kada bi voleli Gospoda, služili 

Gospodu i glasali za pravu vladu i sve ostalo, ovo bi bilo predivno 

mesto. Tako je. Ne bi imali ratova. Ne. Bog je naše Utočište i 

Snaga. 

Šaljemo naše mladiće i ubijamo ih, koljemo i sve ostalo. To 

su naše vlastite radnje prouzrokovale. Tako je Bog rekao u Bibliji, 

a On se ne menja. On je isti. To su želje njihovih ljudi. 

47-3 Kao dobri gospodar kuće, šta ako je on dobar čovek? Želi 

činiti dobro, želi živeti za Boga, a ima porodicu koja voli požudu i 
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nemoral? Šta će muškarac uraditi ako njegova žena želi nositi 

kratke pantalonice i izazovnu odeću, tako izaći i ponašati se kao 

Jezavelja i njene kćerke, a tako i njegova deca i ostali. Muškarac 

odgaja svoga sina, voli ga, ljubi, miluje, sprema ga u krevet i moli 

se za njega, a on kaže: "Moj stari je lud, razmišlja samo o Bibliji." 

Šta da taj čovek učini sa svojom porodicom? 

Ista je stvar sa vladom i njenim ljudima. Ne krivite vladu, 

krivite ovu gomilu crkava koje su u palom stanju i koje stavljaju 

takve stvari u politiku. Oni to žele. I to je razlog zašto glasaju za to 

i zašto to imaju. To je razlog zašto je osuda Božija na njima. Oni 

će žeti šta su posijali. Sada siju i oni će to požeti kasnije. 

47-5 Mi... Posmatrajte. Mi smo poludeli (O, da.), pokušavamo 

novcem prodreti u Rusiju, pokušavamo novcem pokoriti 

komunizam, pokušavamo... Novac... Ne možete novcem kupiti 

Božije darove. 

Jedan je čovek, Šimun, to pokušao uraditi jednom i Petar je 

rekao: "Nestaćeš sa svojim novcem." Mi igramo ulogu vračara 

Šimuna, pokušavamo kupiti dar Božiji. 

Vratite se Reči, vratite se Bogu, vratite se Hristu i tada se ne 

brinite za komunizam. Glasaćemo za pravog čoveka, imaćemo 

čoveka kao što su bili Abraham Lincoln, George Washington ili 

neki drugi pravi ljudi. Ne krivite onu vladu tamo, krivite nas. To bi 

rekao Amos i to bi rekao svaki pravi prorok Božiji ako poznaje 

Reč Božiju. Ako je pravi prorok, on poznaje Reč, jer Ona njemu 

dolazi. 

48-2 Izrael je bio u savezu sa svojim neprijateljima. Morali su 

otići od Reči Božije pre nego što su sklopili savez s neprijateljima. 

Pre nego što mi sklopimo savez s neprijateljima, i mi moramo otići 

od Reči Božije. 

Isto je tako sada, dopuštamo da Rim preuzme stvar, mi to 

neprestano radimo. Ona je preuzela vladu, preuzima mesta, uzima 

ljude, uzima crkve. Šta mi to radimo? Mirno sedimo i slažemo se s 

njima. "O, nema razlike da li je to ovako ili onako, sve je to ionako 

Bog." 

Vi ste siromašni, jadni takozvani proroci u palom stanju. Šta 

vam je? Ne poznaju Reč Božiju u ovakvim stvarima. Ne 
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proučavaju Reč. Ne shvataju. Kažu da će komunizam preuzeti 

svet. Ne, neće. Romanizam će preuzeti svet. I to radi u ime 

hrišćanstva. Ne kaže li Biblija, nije li Isus rekao da će to biti tako 

blisko da bi i izabrani bili zavedeni kada bi to bilo moguće? 

48-5 Mi danas trebamo... (Dopustite mi da završim govoreći ovo. 

Završiću.) Mi danas trebamo još jednoga pravoga proroka. Amen. 

Mi trebamo čoveka kojem će doći Reč Božija. Da, brate. Bio bi 

odbačen i izbačen ali bi sigurno razneo ovu rupu. Mogao bi. 

Sigurno bi sejao takva semena da bi ih izabrani pronašli. Tako je. 

Mi trebamo proroka. Mi trebamo čoveka kojem će doći prava 

interpretacija Reči, kroz kojeg će Bog pričati i potvrditi Reč tako 

da ona bude istinita. To je ono što mi trebamo i, brate, nama je to 

obećano u Malahiji 4. Da obnovi šta? Veru ljudi nazad k Bibliji. 

Obećan nam je, on će to i uraditi. 

48-6 Amos je znao (Tako je.), Amos je poznavao Izrael, njeni 

bezbožni ljubavnici će ih ubrzo uništiti. A njihovi današnji 

bezbožni ljubavnici će ubrzo uništiti njih. Upravo ta 

denominacijska verovanja i ostale stvari za koje su se vezali (Vi 

pentakostalci.), te će vas stvari uništiti: vaša verovanja i 

denominacija. Vi se vežete da prihvatite znak zveri a niste toga ni 

svesni, držite to tačno preko svojih očiju. To je bojkot. Šta vi 

pokušavate uraditi? Vi tome pripadate ili ne pripadate. Razumete 

li? Samo čekajte. Samo još malo. Kažete: "Onda ću izaći iz toga." 

Ne, nećete, već ste u tome, već ste označeni, uhvaćeni ste sa 

znakom na sebi. Bez obzira, Ezav je gorko plakao kada je znao 

bolje, ali je gorko plakao, pokušavao je pronaći pokajanje ali nije 

mogao. Tada ćete tamo i ostati. Sada je vreme za odlazak. 

49-2 Amos je znao da će je ubrzo uništiti njeni bezbožni 

ljubavnici, jer su oni, crkva, napustili Njega, Boga, i Njegovu Reč, 

put života. Napustili su Božiji način življenja i izmislili vlastiti. O, 

Reč im je bila kamen spoticanja i tako je i danas. Reč Božija je 

kamen spoticanja takozvanim hrišćanima. Recite mu o vodenom 

krštenju u Ime Isusa Hrista. Recite mu o svetom Bogu koji će... 

Pa, oni kažu: "Pa, mi imamo Svetog Duha." Zašto onda i 

dalje šišate kosu? Zašto i dalje krstite u ime Oca, Sina i Duha 

Svetoga? Zašto i dalje verujete u ove ostale stvari i ponašate se 
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onako kako se ponašate? To pokazuje da vas izdaju vaši plodovi. 

Isus je rekao: "Poznaćete ih po njihovim plodovima" Vidite, To 

vas otkriva, govorite o nečemu o čemu nemate pojma. Tako je. 

49-4 Da. Da je Amos tu on bi vikao protiv sistema. Znate li to?  

Pročitaću jedan stih pre nego li završim. 8. stih 3, poglavlja, 

pročitajmo: 
 

"Lav riče: ko da se ne prestravi? Gospod Jahve 

govori: ko da ne prorokuje?"  
 

Slušajte. U zaključku želim reći ovo. Izvinjavam se što sam 

vas zadržao pola sata više, ali pogledajte, želim reći ovo: Ja sam 

lovac. Ja lovim. Drago mi je da mi je Bog dao nešto takvo. Neki 

dan kada je opalila puška, vratio sam se nazad da pogledam da li 

bih mogao ponovo pucati. Ne želim da me to preplaši. Ako bi mi 

se dogodila nesreća ne bih prestao voziti auto. Ako bih hodajući 

zapeo malim prstom za tepih i proleteo kroz prozor ne bih prestao 

hodati. Razumete li? Ne, ne. Bog mi je dao čistu vežbu, to je bio 

Sotona, to nije bio Bog. Razumete li? To je bio Sotona. 

50-1 Ja znam i duhovnu primenu toga. Trojica nas je tu u ovoj 

sobi koji to znamo i da vi to znate podigla bi vam se kosa na glavi. 

Ali ne bih to rekao nikome, samo trojici - za potvrdu. Sve je u 

redu. Sve je... Bog je znao za to i predodredio to, a i mi znamo. 

Delimično sam ja kriv i ja sam imao nešto... Jednom sam uradio 

nešto jednom čoveku, a nisam trebao. Mogao sam iz njega istresti 

jetru. Umesto toga, morao sam platiti za to. I tako... Pa smo mi... 

To je u redu, ja sam kriv i oprošteno mi je, a mi ćemo nastaviti. 

Razumete li? 

50-2 Da, Amos, ovaj 8. stih: "Lav riče: ko da se ne prestravi?" Ja 

sam lovio u Afričkim džunglama. Bio sam gde su bili lavovi. On je 

kralj zveri. Ležao sam noćima u džunglama i slušao kreštanje i 

hijene, smeh, urlanje i različite životinje. Nekoliko hijena bi se 

oglasilo - proključa ti krv kada one krešte. Tamo je bilo leoparda i 

cviljenja i svega ostaloga, buba, majmuna, babuna, hiljade i hiljade 

cvileža, pištanja, zvukovi hoda svuda okolo. Možete čuti mnoge 

stvari koje su se događale, ali kad se lav oglasi čak se ni bube ne 
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čuju. To je tajac smrti. Oni stoje mirno. Šta? Njihov se kralj 

oglasio. Amen. 

50-4 "Ako lav riče, ko da se ne prestravi? Kada Gospod Jahve 

govori, ko da ne prorokuje?" Kada Bog govori, prorok viče. Znate 

li šta želim reći? Pravi prorok viče. Prijatelji, On je rekao svoje. 

Neka svako stvorenje Njegova kraljevstva obrati pažnju na ono što 

On govori. Ako lav može primetiti da nešto nije u redu, kad on riče 

sve što je iz njegova kraljevstva ćuti. Oni slušaju. Čak i mali 

insekti, i oni su iz kraljevstva toga lava. Zavijanje hijene, koje 

zaledi krv, prestane. Onaj slon tamo, koji može podignuti lava i 

vrteti ga okolo sa svojom [Brat Branham imitira zvuk slona - Ed.]. 

Neka lav riče, slon će ućutati i stajati mirno. Bivo, koji može 

frktati, izgleda kao da mu vatra izlazi na nos, kada ga lav zaskoči, 

ne može mu ništa... Nosorog od sedam tona sa rogom na svojoj 

velikoj njuški zastane čim lav zariče. Šta nije u redu? Kralj govori. 

Vidite? Želi čuti šta govori. 

A kada Bog govori, prorok viče i neka Njegovo Kraljevstvo 

obrati pažnju na ono šta On govori. Bog govori, neka svako 

stvorenje Njegovog Kraljevstva sluša šta On govori. Pomolimo se 

sada. 

51-2 Lave Judina plemena, ustani i riči. Ti ričeš u ovim zadnjim 

danima. Tvoje su se oči suzile, ti gledaš dole. Ti vidiš greh ovog 

takozvanog hrišćanskog naroda i sveta. Ti vidiš greh ove nacije, a 

otkupljena je dragocenom Krvi. Ti vidiš denominacije kako se 

okupljaju nad Tvojom Reči, vidiš kako lažni proroci lažu, poriču 

Božiju Istinu. 

Riči, Lave Judin, neka tvoji proroci viču. Kada Gospod 

govori, ko da ne prorokuje? To je Reč Božija što izlazi iz Biblije i 

dolazi kroz proroka. Kako da on ćuti? Kada bi ćutao, eksplodirao 

bi. 

51-4 O, Bože, neka tvoj prorok riče, Gospode. Riči Svoju Poruku, 

Bože, i neka svako stvorenje Tvoga Kraljevstva obrati pažnju. 

Neka stanu. Neka žene zastanu i pregledaju se. Neka muškarci 

zastanu i pregledaju se. Neka svaki propovednik koji sluša ovu 

traku zastane i pregleda se. Jer Lav Judina plemena riče i istinita 
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Reč dolazi prorocima, recite, vičite: "Pokajte se i okrenite se pre 

nego što bude prekasno." 

Bože, predajem ovu poruku na trakama i u ovoj vidljivoj 

publici Tebi ovoga jutra, jer verujem da će biti po Tvojoj volji i da 

ćeš pozvati svakog sina i kćerku Božiju koji su pod - koji će ikada 

čuti ovu traku ili koji čuju glas, oni će - nazad na pokajanje pre 

nego što bude prekasno. 

I verujem, Gospode, da kada bi poslao Amosa ovde, on bi 

vikao iste stvari, jer ne bi mogao vikati... Ali ako je prorok 

Gospoda, on je poslanik Reči. Reč ga je poslala, s Reči. Sada, 

Gospode, neka bude tako u Ime Isusa Hrista. Amen. 

 


